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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, gradonačelnik je u 

obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2020. g. do 31. prosinca 2020.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane 

člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 

Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u 

kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 

posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 

financijski najzahtjevniji  projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena 

detaljnija izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivana 

Tijekom navedenog razdoblja nastavljeni su građevinsko obrtnički radovi na tvrđavi sv. 

Ivan. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o., nastavlja s redovnim ispostavljanjem 

privremenih građevinskih situacija. Kontinuirano i traje nadzor izvođenja radova, u tom 

smislu tvrtka Građevinski projekt d.o.o., redovno ispostavlja izvještaje glavnog nadzornog 

inženjera kao i izvještaje koordinatora II zaštite na radu. Nastavljeni su i radovi na sanaciji 

bedema kao i armirano-betonski radovi na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“. 

Članovi projektnog tima prate tijek radova  i nadzor obilaskom tvrđave  te održavanjem 

koordinacijskih sastanaka. Redovito se održavaju i sastanci s projektnim partnerima i 

ostalim čelnicima javno pravnih tijela u vezi svih zahtjeva koje je potrebno ispuniti za daljnju 

provedbu projekta. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja tvrtka Imperito d.o.o., pružatelj  

usluge dizajna i tiska, isporučila je tiskani radni plan s uključenom grafičkom pripremom i 

oblikovanjem. Imenovani su i predstavnici Kulturno-turističkog savjeta koji je osnovan kao 

savjetodavno tijelo koje će povezivati dionike iz kulturnog i turističkog sektora na području 

grada Šibenika. Izabrano je 7 predstavnika koji će sudjelovati na sveobuhvatnom treningu 

na temu: „Upravljanje kulturnim resursima-Kulturni menadžment“. Postupak  nabave za 

usluge treninga Kulturni menadžment pokrenut je putem EOJN, dana 31.07.2020. Nastavno 

na navedeno dovršen  je  zapisnik o  pregledu i ocjeni ponuda te je  potpisan ugovor s tvrtkom 

Muze d.o.o., 30. listopada 2020. S obzirom na trenutnu situaciju početak edukacije za 8 

djelatnika javne ustanova Tvrđava kulture kao i 7 imenovanih članova Kulturno-turističkog 

savjeta očekuje se tijekom ožujka 2021. godine. U pripremi je dokumentacija za nabavu 

unutarnjeg uređenja tvrđave sv. Ivan, nabavu kuhinjske opreme i namještaja za Obsidio, 

nabavu multimedijske opreme i programskih osnova kao i za nabavu turskog šatora - Yurt. 

Projektni tim prati financijski tijek projekta i izvršenje ugovora. Tijekom predmetnog 

razdoblja pripremljena su i dodatna četiri zahtjeva za nadoknadom sredstava. 

Uređenje trga Poljana i izgradnja podzemne garaže 

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih 

grla i javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog 

turističke sezone”, Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt 

Integrirane mobilnosti na području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom 

prijevozu ukupne vrijednosti 99.347.734,78 kuna.  Ukupni prihvatljivi troškovi iznose 

86.807.848,05 kuna, a EU bespovratna sredstva  73.786.670,83 kuna. Ugovor je potpisan 21. 

veljače 2020. godine, a projekt traje do 31. prosinca 2021. godine. Projektom ''Integrirana 

mobilnost na području Grada Šibenika – povećanje broja putnika u javnom prijevozu'' 

planirana je intenzivna integracija različitih oblika prijevoza na području Grada Šibenika.  

Do sada su izrađena i odobrena 4 ZNS. Uplaćena su dva predujma. Napravljena i odobrena 

dva kvartalna izvještaj o upravljanju projektom.  Na lokaciji Trga Poljana  izgrađen je  

podzemni logistički centar u sklopu kojeg će se nalaziti centar za upravljanje mobilnošću,  

također otvorene su punionice za 4 električna vozila, prostor za opskrbu stare gradske 
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jezgre sa 4 mjesta i 256 parkirnih mjesta. Za objekt je izdana uporabna dozvola. Logistički 

centar Poljana (garaža) je otvoren za komercijalno korištenje 29. lipnja 2020.  

Od otvorenja pa do 31. prosinca 2020. u garažu je ušlo cca 111.533 vozila. 

Sektor parkiranja i premještanja vozila Gradskog parkinga d.o.o u predmetnom razdoblju se 

aktivno pripremao za početak rada nove garaže u logističkom centru. U tu svrhu su kroz 6. 

mjesec na obuci za rad u garaži su bili 4 tehničara garaže i voditelj garaže. Djelatnici su prošli 

kroz obuku za upravljanjem više sustava i podsustava garaže Poljana (vatrodojava, CO2 

dojava, parkirni sustav Skidata, video-nadzor, obuka za upravljanje liftom, obuka za 

upravljanje fontanom), te su uspješno obučeni i pripremljeni za rad u garaži.  

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 

Građevinski radovi na Centru za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut uspješno su 

završeni u srpnju 2020. godine. Nakon obavljenog tehničkog pregleda izdana je uporabna 

dozvola za izgrađenu građevinu poslovne namjene 3. skupine.  

Po završetku postupka javne nabave interijera Centra Trokut, odabrani isporučitelj, tvrtka 

Primat logistika d.o.o. izvršio je dostavu i montažu uredskog namještaja, čajnih kuhinja, 

prostora za odmor i kupaonske opreme. Montaža i opremanje cjelokupnog interijera 

završilo je krajem srpnja 2020. godine, a ukupna vrijednost montirane opreme i namještaja 

iznosi 785.197,00 kn + PDV. 

Završetkom postupka javne nabave velike vrijednosti računalne i tehničke opreme, uređaja 

i informatičkih programa, odabran je isporučitelj OT- Optima Telekom d.d. Isporučena je i 

instalirana visoko sofisticirana  računalna oprema (računala, prijenosna računala, tableti, 3D 

printer, 3D skener), gadgeti (dronovi, pametni satovi, roboti, naočale virtualne i proširene 

stvarnosti), razni računalni programi i programi za obradu podataka, videokonferencijska 

oprema, pametne ploče, računalo za slabovidne osobe, stručna literatura, itd. Vrijednost 

nabavljene opreme je 1.653.600,00 kn + PDV. 

Tvrtka Šibenski Revicon d.o.o. je nakon završenog postupka jednostavne nabave obavila 

sveobuhvatnu reviziju projekta Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut. Ispitujući 

cjelokupnu dokumentaciju, postupke javnih nabava i prijavljene troškove nisu identificirane 

nikakve nepravilnosti ni problemi što je i apostrofirano u Završnom izvješću o obavljenoj 

verifikaciji troškova i utvrđenim činjeničnim nalazima Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava. 

U rujnu 2020. godine objavljena je posljednja nabava za potrebe projekta Centar Trokut. 

Radi se o jednostavnoj nabavi završne konferencije i svečanosti otvorenja. Za pripremu i 

organizaciju svečanog otvorenja odabrana je agencija za tržišno komuniciranje Kreator. 

Centar je svečano otvoren 28. rujna 2020. godine. Otvorenje Centra Trokut privuklo je 

pažnju na lokalnoj ali i na nacionalnoj razini. Centar je otvorio predsjednik Vlade Republike 

Hrvatske, Andrej Plenković, mr.sc. Uz premijera Andreja Plenkovića, otvorenju Trokuta 

nazočili su i ministar pravosuđa i uprave Ivan Malenica, državna tajnica u Ministarstvu 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije Spomenka Đurić, glasnogovornik Vlade RH 

Marko Milić, gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić dr.med., sa zamjenicima, župan 
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Goran Pauk. Prigodnoj svečanosti prisustvovali su i partneri Centra Trokut Algebra, In2 

grupa, Ericsson Nikola Tesla, Microsoft i Veleučilište u Šibeniku. 

U predmetnom razdoblju  u potpunosti je odobren četrnaesti Zahtjev za nadoknadom 

sredstava od strane Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata 

Europske unije (SAFU). Provedba projekta Centar za nove tehnologije i poduzetništvo 

Trokut završena je 30. rujna 2020. godine. Završni zahtjev za nadoknadom sredstava poslan 

je u SAFU krajem listopada 2020. godine.  

Projekt Hrvatski centar koralja Zlarin 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 

sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 

Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 

stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 

figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko 

istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike.  

Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti monitoring 

koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz posjetitelja, izraditi 

set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike centra i partnere o 

funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand budućeg 

centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 

razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj. 

U drugoj polovici 2020. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća 

Šare i Kažerma s pristupnim putem. Radovi se odvijaju sukladno terminskom planu te su u 

ovom izvještajnom razdoblju izvršeni radovi čišćenja i uklanjanja dijelova objekta 

(međukatne konstrukcije, pregradni zidovi,...), betonski, armiranobetonski i zidarski radovi, 

provedene su nove elektroinstalacije, vodovodne, strojarske i instalacije kanalizacije te 

odrađeni obrtnički radovi (radovi na krovnoj konstrukciji, bravarski radovi,..). U narednom 

periodu provedbe nastavit će se s ostalim građevinskim radovima na uređenju kuća Šare i 

Kažerma, a po završetku istih uslijedit će radovi na sanaciji pristupnog puta koji vodi do 

centra mjesta Zlarin. 

U lipnju 2020. ponovljen je otvoreni postupak javne nabave za Nabavu plovila i vozila te je 

u kolovozu provedeno javno otvaranje ponuda. U roku za dostavu ponuda 

pristigla je 1 (jedna) ponuda ponuditelja koja se odnosi na Grupu I Nabava električne 

brodice. Ponuda tvrtke Dalmont d.o.o. u iznosu od 3.652.710,00 HRK bez PDV-a znatno je 

premašila predviđena sredstva Grada Šibenika od 2.100.000,00 HRK. Predmet ove nabave 

je brodica na električni pogon za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i 

rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. 

Nastavno na navedeno, Grad Šibenik je donio Odluku o poništenju otvorenog postupka javne 

nabave za Grupu I. Istraživanjem tržišta te u konzultaciji sa stručnjacima i predstavnicima 

posredničkog tijela u provedbi projekta HCK Zlarin, došli smo do zaključka da najveću 
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stavku cijene broda predstavlja upravo njegov pogon, te je iz tog razloga zaključeno da se 

zatraži izmjena električnog pogona s dizelskim pogonom nakon čega će uslijediti objava 

novog postupka javne nabave. 

U sklopu Nabave plovila i vozila u dijelu koji se odnosi na Grupu II Nabava električnih vozila, 

donesena je Odluka o odabiru te je u prosincu potpisan Ugovor o  nabavi vozila s 

najpovoljnijim ponuditeljem tvrtkom Kinetik SP z.o.o. iz Poljske u iznosu od 215.112,00 HRK 

bez PDV-a. Predmet ovog ugovora su dva električna vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog 

centra koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 sjedala te mogućnost prijevoza 

osobe u invalidskim kolicima. Rok isporuke električnih vozila očekuje se do kraja 2021. 

godine.  

U ovom periodu nastavljamo s izradom dokumentacije za nabavu stalnog postava 

interpretacijsko-edukacijskog sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način 

predstaviti bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem 

naprednih tehnologija. U narednom izvještajnom razdoblju uslijedit će provedba otvorenog 

postupka javne nabave za Stalni postav. 

Redovno se provodi i monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga 

koji provodi Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, te se krajem mjeseca ožujka 

očekuje završetak provedbe monitoringa i dostava stručnog izvještaja. 

U ovom razdoblju su izrađena i dva redovna Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a projektni 

tim provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 

projekata Europske unije. 

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
Aglomeracije Šibenik 

Projekt Aglomeracija Šibenik ulazi u posljednju fazu. Realizacija teče prema planu i svi 

radovi će biti završeni do ljeta. Postavljeno je oko 72 kilometra vodoopskrbne i 

kanalizacijske mreže, što predstavlja 87 posto ukupnog plana. Na većini radilišta u tijeku su 

završni radovi koji uključuju spajanje priključaka, tlačne probe i uređenje prometnica.  

Komponenta A  

Kompnenta „A“ obuhvaća naselje Podsolarsko i dio naselja Brodarica, sjeverno od  

magistralne ceste D-8. Tu je realizirano oko 20 kilometara mreže, što čini 84% ukupnog 

plana. Završeni radovi u Podsolarskom, Ražinskoj, Kamenitoj, Ribarskoj, Šibenskoj, 

Glavičinama i Mornarskoj ulici, zajedno sa odvojcima. U petnaestak ulica i odvojaka na 

području Partizanske ulice postavljene su cijevi i u tijeku je spajanje priključaka. Završetak 

radova na tom području, zajedno s ulicom Gomnjanik očekuje se do sredine travnja.  

Komponenta B 

Komponenta „B“ obuhvaća dio naselja Brodarica južno od magistrale i otok Krapanj. Radovi 

na priobalnom dijelu Brodarice su završeni  i sve su ulice otvorene za promet. Postavljen je 

podmorski cjevovod prema otoku Krapnju. U tijeku su radovi na samom otoku Krapnju koji 

će trajati do svibnja. Na ovom području je postavljeno 19,6 kilometara vodoopskrbne i 

kanalizacijske mreže, što čini 90,1% od ukupnog plana.  
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Komponenta C 

Radovi na postavljanju mreže u okviru komponente „C“ u naselju Jadrtovac su završeni u 

cijelosti. Postavljeno je svih planiranih 9,2 kilometra mreže. U tijeku su završni radovi na 

uređenju prometnica.  

Komponenta D 

Na području Zablaća (komponenta „D“) radovi također teku prema planu. Od planiranih 14,8 

kilometara nove mreže,  postavljeno je 12,3 km, što predstavlja 83% realizacije. U tijeku je 

spajanje priključaka, nakon čega slijedi uređenje prometnica. 

Komponenta E 

Najviše aktivnosti odvija se na području komponente „E“, na području grada Šibenika. 

Izvedeno  je 10,3 km mreže, što čini 84% ukupnog plana. Paralelno se radi na četiri veća 

gradilišta. 

Radovi u Splitskoj i ulici Vladimira Nazora privode se kraju, a otvorenje prometnice očekuje 

se u prvim danima veljače. U tijeku je postavljanje kamenih ploča na nogostup čime će taj 

dio grada dobiti novi, primjereniji izgled.  Započeli su radovi u ulici Ivana Gorana Kovačića 

(kod samostana sv. Frane). Radovi na tom dijelu su prekinuti zbog arheoloških nalaza, te će 

biti nastavljeni nakon što konzervatori obrade lokaciju. Napravljen je plan skidanja i 

vraćanja kamenih ploča na način da se sav stari očuvani kamen stavlja na trg ispred sv. 

Frane, a nove ploče će se koristiti na prostoru ispred škole i između parkova.  

Izvode se radovi u Ulici Matije Gupca, a završavat će se u tri faze. Aktivnosti u Crnici također 

su u  završnoj fazi. Završeni su radovi u Drvarskoj ulici, ulici Paška Trlaje i Prilaz tvornici. U 

tijeku je uređenje ulice Stipe Ninića od križanja s ulicom Paška Trlaje prema TEF-u.  

Ostali projekti: 

• Dovodni cjevovod kopno – Prvić – Obonjan – Kaprije – Žirje –  u prosincu 2020. 

dobivene pravomoćne građevinske  dozvolu za sve tri etape.  

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – dobivena 

pravomoćna lokacijska dozvola , glavni projekt prve faze (glavni obalni kolektor sa 

dvije crpne stanice i ispustom) je predan na građevinsku dozvolu 10.studenog 

2020. 

• UPOV Zaton – dobivena pravomoćna lokacijska dozvola 19.6.2020. 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Raslina u sklopu 

aglomeracije Bilice - Raslina – idejni projekti je izrađen, dobiveno i Rješenje MZOE 

o procjeni o potrebi ocjene utjecaja zahvata na okoliš. Projekt je predan na 

ishođenje posebnih uvjeta  9. prosinca 2020. 

• Vodoopskrba naselja Lepenica – pravomoćna građevinska dozvola 

• Vodoopskrba naselja Vrsno - u prosincu 2020. izvršen obilazak terena sa 

projektantima u svrhu projektiranja idejnog projekta za ishođenje lokacijske 

dozvole 

• Odvodnja naselja Jadrije – pripreme za izradu idejnog projekta 
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RCGO Bikarac  

U proteklih šest mjeseci rad tvrtke Bikarac d.o.o. bazirao se na radnim procesima u tri 

ključne djelatnosti za ovu firmu.  

Prva i osnovna djelatnost je zbrinjavanje komunalnog otpada na odlagalištu Bikarac, koji se 

dovozi iz četiri grada i sedam općina (u međuvremenu je Inspektorat zaštite okoliša zatvorio 

odlagalište „Moseć“ – Grad Drniš, i odlagalište „Macure“ – Općina Kistanje),  u sklopu čega se 

vodi briga o funkcioniranju svih dijelova odlagališta (odlagališna ploha, pročistač procijedih 

voda, plinska instalacija s bakljom i ostalo). U sklopu ove djelatnosti izgrađen je novi 

tehnološki nasip na odlagališnoj plohi čijom je izgradnjom povećan kapacitet plohe za prijem 

cca 90.000 m3 komunalnog otpada. Također smo na samom odlagalištu uspostavili rad 

vlastitog laboratorija za kontrolu procijedih, procesnih i oborinskih voda za koju smo 

nabavili kompletnu opremu. U sklopu CGO Bikarac otvoreno je i u funkciji reciklažno 

dvorište. 

Djelatnost prikupljanja kartonske ambalaže i papira s područja grada Šibenika i prigradskih 

naselja od 1.1.2020. je Odlukom Skupštine prenesena na upravljanje Zelenom gradu. 

Treća djelatnost je provedba projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava gospodarenja 

otpadom na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za gospodarenje 

otpadom Bikarac II faza“ u sklopu koje su, u proteklih šest mjeseci, napravljene slijedeće 

radnje:  

• Završeni su radovi i ishodovane uporabne dozvole za Pretovarnu stanicu Pirovac i 

Pretovarnu stanica Biskupija, a vrijednost investicije je cca 15 mil. kuna. Pretovarna 

stanica Pirovac u funkciji je od 1. lipnja prošle godine; 

• Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac 

– radovi. Javno nadmetanje za navedene radove je završeno. Izabran je ponuditelj 

sa kojim je 13. 06. 2019. godine potpisan Ugovor. Rok za projektiranje i izgradnju 

CGO-a je 19 mjeseci. 

• Ishodovane su sve građevinske dozvole. Započeli su radovi na plohi 2 i na MBO 

postrojenju. Radovi se odvijaju sukladno ugovorenoj dinamici. Do 31.12 je 

realizirano cca 25% radova ( ploha 2 je kompletno izgrađena, a na MBO postrojenju 

napravljene su armiranobetonske konstrukcije i sve je spremno za postavljanje 

krovne konstrukcije). 

Na temelju ugovora između grada Šibenika i FZOEU-a završeni su radovi na izgradnji hale za 

baliranje i obradu izdvojenog otpada i ishodovana je uporabna dozvola.  

Poduzetnička  zona PODI 

U predmetnom razdoblju raspisani su natječaji i prihvaćene ponude za kupnju terena u 

industrijskoj zoni Podi sljedećih tvrtki: Metal Produkt d.o.o.,  Roveredo d.o.o., Kameni zid 

d.o.o., Feroterm d.o.o. i SeaTech d.o.o. 

Ukupna površina prodanih terena je nešto veća od 100 000 m2. Također, započeli su radovi 

na daljnjoj izgradnji infrastrukture u zoni Podi što obuhvaća 600 m prometnice sa svom 

potrebnom infrastrukturom, uređenje preko 40 000 m2 zelenih površina i izgradnja 
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reklamnog panoa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 10.142.444,88 kuna, od čega 

bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 kuna. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. je u drugoj polovici 2020.godine uredio zelene površine u kontakt 

zoni trga Poljana te su odrađeni sljedeći poslovi: frezanje površina, postavljena plodna 

zemlja na mjestima gdje nedostaje,  planiranje površina, okopavanje površina, sadnja 

grmova i trajnica, pošljunčavanje staza te popravak automatskog navodnjavanja. 

U istom periodu napravljena su i sljedeća tehničko-informatička poboljšanja unutar Sektora 

financijsko-računovodstvenih poslova, kao i informatička rješenja unutar ostalih sektora. 

• Izrada intranet sustava za bolju suradnju unutar sektora i službi: 

• radni nalozi za teren (posude, kartice, provjera korisnika…) 

• radni nalozi za popravak vozila 

• evidencija podizanja spremnika (po djelatnicima, po čitačima, po kamionima) 

• statistike obračuna (kućanstva, privreda) 

• eOglasna ploča društva (obavijesti, adresar…) 

• digitalizacija Zahtjevnica, Ponuda, Narudžbenica 

• elektronski zahtjevi za Godišnje odmore 

• centralni sustav za unos pravnih osoba u sustav i dodjeljivanje zadataka za više 

djelatnika (unos komitenta, kreiranje objekta, izrada izjave, izrada obračuna, 

dodjela kartice/posude/ZP) 

• ubrzanje obračuna, pripreme i ispisa računa (smanjeno na 1 dan) 

• uvođenje eRačuna umjesto slanja poštom 

o (Pravne osobe: 1050 korisnika (cca. 25.000,00 kn godišnja ušteda)  

o Fizičke osobe:  1100 korisnika (cca. 50.000,00 kn godišnje ušteda) 

Dana 20.srpnja 2020.godine potpisan je Ugovor za dodjelu bespovratnih sredstava za 

projekte iz EU fondova  u svrhu provedbe projekta „Nabava komunalnog vozila za odvojeno 

prikupljanje otpada na području Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije„ u iznosu od 

1.050.770.00 kn. Proveden je postupak javne nabave te je dana 27.studenog 2020.godine 

potpisan Ugovor o nabavi komunalnog vozila za sakupljanje i odvoz odvojenog otpada. 

Isporuka vozila očekuje se u mjesecu  travnju. 

Od ostalih poslova u predmetnom razdoblju obavljene su sljedeće edukativno-informativne 

te ostale akcije:  

• 03.07.2020.god. postavljena su duž rive tri takozvana pametna Big Belly kontejnera 

za sitni miješani komunalni otpad uljepšana radovima učenika osnovnih škola. 

Postavljanje inovativnih kontejnera s prešom dio je projekta Šibenik Zero Waste 

City nositelj projekta je udruga Mladi u Europskoj uniji koja ga provodi u suradnji s 

Gradom Šibenikom, Zelenim gradom Šibenik i Javnom ustanovom Tvrđava kulture 

Šibenik. Postavljena tri Big Bellya zamjenjuju kantice duž rive. Unutar kontejnera 
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postavljena je kanta od 125 litara s obzirom da ima  ugrađenu presu  koja radi na 

solarni pogon kapacitet jednog kontejnera je 570 litara. 

• Pametni kontejneri su se uklopili s infrastrukturom grada i omogućili su građanima 

i turistima ispravno odlaganje sitnog miješanog komunalnog otpada. 

• 28.07.2020.god. Dan je zaštite prirode koji je obilježen uređenjem Perivoja Roberta 

Visianija. Dan zaštite prirode obilježen je s ciljem širenja svijesti o prirodnim 

resursima koji se nalaze na planeti Zemlji i koji su dostupni stanovnicima za 

korištenje. 

• 14.08.2020.god. u sklopu projekta Šibenik Zero Waste City na gradske plaže Banj i 

Rezalište postavljeni su spremnici za odlaganje korisnog otpada. Postavljeno je 20 

spremnika, 5 spremnika za plastiku, 5 spremnika za papir, 5 spremnika za metal, 5 

spremnika za staklo, od toga 3 seta na plažu Rezalište i 2 seta na plažu Banj. 

Građanima i turistima time je omogućeno ispravno sortiranje korisnog otpada na 

plažama. 

• 27.09.2020.god. u sklopu nacionalne kampanje „Hrvatska volontira“ napravljena je 

akcija putem projekta Šibenik Zero Waste City čišćenje  Morinjskog zaljeva u kojem 

su sudjelovali i volonteri iz Šibenika, Gračaca i Zadra. 

• U suradnji s  Powerlifting klubom Šibenik dana 27.09.2020.god. sudjelovali smo u 

akciji čišćenja podmorja u Docu gdje su postavljeni kontejneri za otpad iz mora 

kojeg su najviše sačinjavale staklene boce i otpadne gume. Cilj same akcije je 

promjena svijesti ljudima o posljedicama plastike, stakla, metala na morski eko 

sustav. 

• Uz račun za 10/2020 korisnicima (20 000 kom.) poslane su upute za odvojeno 

sakupljanje otpada, raspored o odvozu korisnog otpada po području odvoza,  te 

korisne  informacije o sustavu odvoza korisnog otpada, upute za odvoz glomaznog 

otpada, te mogućnost aktiviranja e-Računa  za građane. 

• Od 02.11.2020.god. započelo je prikupljanje otpadnog tekstila, odjeće i obuće na  

lokaciji Stjepana Radića 100. Naručili smo 20 spremnika za tekstil koji će biti 

postavljeni na javne površine grada Šibenika kroz 01/2021. 

• Kroz 12/2020 kako bi smanjili postotak miješanog komunalnog otpada u kućanstvu 

naručili smo 300 vrtnih kompostera od 400 litara za sve građene koji su putem 

Izjave iskazali zainteresiranost za komposter i počeli s dijeljenjem. 

• Uz račun za 12/2020 korisnicima naših usluga poslali smo letak s uputama o 

postupanju s miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim 

otpadom i reciklabilnim (korisnim) komunalnim otpadom, informacije o 

reciklažnom dvorištu, upute o preuzimanju otpada na zahtjev korisnika, upute o 

preuzimanju glomaznog otpada, raspored odvoza glomaznog otpada po području, 

lokacije spremnika „zelenih otoka“ na području Grada Šibenika, raspored odvoza 

miješanog komunalnog otpada ovisno o naselju/ulici. 

• 17.12.2020.god. obilježen je Dan protiv plastičnih vrećica 

Izvještaj sakupljenog otpada od 01.07. do 31.12.2020. god: 
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• Ukupno sakupljenog MKO i glomaznog otpada: 

o Miješanog komunalnog otpada sakupljeno je  8 479 t. (u odnosu na 

vremenski period od 2019. godine sakupljeno je 1 188 t manje). 

o Glomaznog otpada sakupljeno je 675 t. 

o Biorazgradivog otpada sakupljeno je 137 t. 

• Ukupno sakupljenog, sortiranog i predanog korisnog otpada (472.61 t): 

o Papira i kartona 360.44t 

o Staklene ambalaže 27.03t 

o Ambalaže od plastike 53.45t 

o Ambalaža od metala 8.90t 

o Plastike 4.46t 

o Metali 4.84t 

o Drvo 9.92t 

o Tekstil 3.56t  

• Ukupno sakupljenog otpada s otoka: 

o Otok Zlarin ukupno 206.54t: MKO-135.500t 

GLO-71.040t 

o Otok Kaprije ukupno 135.48t: MKO-99.440t 

GLO-36.040t 

o Otok Krapanj ukupno 66.284t:  MKO-43.160t 

GLO-23.020t 

Papir i karton-0.104t 

o Otok Žirje ukupno 58.020t:  MKO-48.540t 

GLO-9.480t 

 

 

  



12 

 

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radio 32 djelatnik. (25 

službenika na neodređeno i 7 službenika na određeno) 

Izvan svih odsjeka djeluje pomoćnik pročelnika Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa. 

Pomoćnik pročelnika sudjelovao je na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima je Grad 

Šibenik investitor odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada a vezani su na 

imovinu grada Šibenika. 

• Postupak okončanoga obračuna projekta Poljana 

• Aglomeracija Šibenik (predstavnik grada), sudjelovanje u redovnim 

koordinacijama sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 

realizacije projekta 

• Čvor Rokići – predstavnik grada (koordinacija faza radova i prometa) 

• Završetak radova kino Odeon,  sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika 

u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

• DV Ljubica – početak radova  

• Ostale aktivnosti po nalogu pročelnika, upravni predmeti (posebni uvjeti – 

suglasnosti)  

ODSJEK  ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 

komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo-Pododsjeka za utvrđivanje i 

naplatu komunalnih obveza. 

Voditelj Pododsjeka: Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika UO za komunalne djelatnosti 

Grada Šibenika. 

Zaposlenici: Diana Ninić, viša savjetnica za komunalne prihode, 

  Anita Radak, referentica za komunalne prihode, 

  Jelena Rakić, viša savjetnica za ekonomske poslove, 

Maja Baljkas, savjetnica za pravne poslove. 

Josipa Dželalija, viša stručna suradnica za komunalne prihode. 

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 197 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 10 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 35 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 
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• 10 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 

• 55 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

• 772 rješenja o komunalnoj naknadi (735 rješenja za stambeni prostor, te 37 

rješenja za poslovni prostor). 

Unutar odsjeka za komunalno gospodarstvo djeluje i viši savjetnik za komunalno 

gospodarstvo Liljana Šitum, dipl.ekonomist. 

Stručni i administrativni poslovi za Vijeće za davanje  koncesijskih odobrenja  obavljaju se 

pri Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. 

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine održalo  3 

sjednice i donijelo  10  koncesijskih odobrenja, a ukupno je u 2020. godini održalo 7 sjednica 

i odobrilo 87 različitih koncesijskih odobrenja. 

Dakle, za Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon 

održane sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  odobrenje.  

Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno 

knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni 

zahtjev (poslano 11 opomena). 

Najveći obim poslova u ovom periodu odnosi se na izradu Godišnjeg plana upravljanja 

pomorskim dobrom za 2021. godinu, pribavljanje novih grafičkih priloga radi novih 

mikrolokacija te korekcije starih grafičkih priloga. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva rukovodi i koordinira sve poslove dipl. 

pravnik Blaž Cvitan. Odsjek se sastoji pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka 

prometnog redarstva. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U pododsjeku komunalnog redarstva radi ukupno osam djelatnika, šest komunalnih redara, 

viši stručni suradnik za komunalno i prometno redrstvo i visa stručna suradnica-redar, koji 

su podijeljeni po područjima koje pokrivaju, odnosno djeluju na terenu u okviru vlastitih 

ovlasti.   

Dakle, šest osoba iz Odsjeka Komunalnog redarstva Grada Šibenika provode nadzor te 

poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz slijedećih propisa: 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu  NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 

79/09, 49/11,  

• 144/12, 68/18, 110/18. 

• Zakon o općem upravnom postupku NN 47/09. 

• Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti NN  85/15, 121/16, 99/18. 

• Prekršajni zakon NN 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18. 

• Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18. 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2003_02_26_379.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_06_82_1618.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_08_110_2099.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_12_178_3084.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_833.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_79_1880.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_49_1107.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_12_144_3083.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17727
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17729
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=380
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=381
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=607
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14151
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_30_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_55_1118.html
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• Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13 

• Zakon o građevinskoj inspekciji NN 153/13. 

• Zakon o poljoprivrednom zemljištu NN 20/18; 115/18. 

• Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 

• Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika. 

• Odluka o agrotehničkim mjerama 

U navedenom periodu pokrenuto je 125 Upravnih predmeta, te je u rad primljeno 155 

neupravnih predmeta. 

Napisano je 25 Obaveznih prekršajnih naloga, te je u proračun Grada uplaćeno 14.000,00 

kuna. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku prometnog redarstva radi osam djelatnika, sedam prometnih redara, viša 

savjetnica za komunalno i prometno redarstvo. 

Prometni radari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa 

na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom 

razdoblju prometni redari izvršili su 2.128 radnji (kazne i upozorenja) što ukupno iznosi 

812.600,00 kn. U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je 392.050,00 kn, a u 

tijeku su postupci naplate za 420.550,00 kn sukladno izrečenim kaznama. 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Odsjekom za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanje cesta i javnih površina 

rukovodi i koordinira sve poslove dipl.ing.građ. Tatjana Čanković Urem. 

Odsjek je radio u sastavu: Ante Pražen, viši savjetnik za promet, Marko Galić, stručni 

suradnik za javnu rasvjetu i Željko Franić, viši savjetnik za građevinsko-tehničke poslove. 

IZDAVANJE SLUŽBENIH AKATA 

1. Rješenja  za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu 

izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne 

površine u vidu kolnog pristupa: 

a. HEP  - 12, 

b. HT  - 37, 

c. druge osobe - 15  izdanih rješenja 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje 

stupića za  zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 

a. 9 izdanih rješenja 

3. Potvrde/suglasnosti za potrebe izgradnje/legalizacije objekata 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_153_3222.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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a. 4 izdanih suglasnosti/potvrda 

4. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 

a. 22 izdanih  suglasnosti/rješenja 

PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

1. Rekonstrukcija sportskog igrališta – Dubrava kod Šibenika   

2. Uređenje ulice kralja Zvonimira 

3. Rekonstrukcija ulice Sedmog kontinenta 

4. Rekonstrukcija ulice Kraljice Jelene 

5. Izgradnja sportskog igrališta – Danilo Kraljice  

6. Gradsko groblje Kvanj – uređenje pristupnih puteva i terena budućeg parkirališta  

7. Sanacija obalnog pristupa - otok Žirije 

8. Sanacija obalnog pristupa – otok Kaprije   

9. Sanacija obalnog pristupa – otok Zlarin 

10. Izgradnja dijela nogostupa u ulici Bribirskih Knezova  

11. Vrpolje – Ul. Vrpoljačka cesta –izgradnja 19 stupova i 19 svjetiljki javne rasvjete   

12. Meterize, Ul. Put Gvozdenova –izgradnja 6 stupa i 6 svjetiljki javne rasvjete i  205 m 
kabela 

13. Mažurice - Pulska ulica - izgradnja 3 stupa i 3 svjetiljke  javne rasvjete i 130 m kabela 

14. Ražine Donje - izgradnja 28 stupova  i 28 svjetiljki javne rasvjete  

15. Grebaštica (Bašelovići i Galešnica)- izgradnja 12 stupova i 12 svjetiljki javne 
rasvjete   

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  

Popis poslova na održavanju nerazvrstanih cesta, javnih površina, javne rasvjete i prometne 

signalizacije u razdoblju od 01.07.2020.-31.12.2020. : 

NERAZVRSTANE CESTE: 

1. Dežurstva i redovne ophodnje cesta kroz period od šest mjeseci 

2. Gradine – asfaltiranje – duljina 100 m 

3. Žaborić – asfaltiranje kod igrališta – duljina 30 m 

4. Jadrtovac – asfaltiranje ulice Šupljac – duljina 40 m 

5. Šupe Čogelje – asfaltiranje – duljina 110 m 

6. Jadrtovac – ulica Marinovi – duljina 150 m 

7. Crnica – Smričnjak – probijanje puta u duljini 120 m 

8. Podine – asfaltiranje u duljini od 30 m 

9. Mravnice – asfaltiranje u duljini od 200 m 

10. Boraja – asfaltiranje u duljini od 125 m 

11. Jadrtovac – ulica Put Budima u duljini od 70 m 

12. Martinska – Žipanovići – uređenje puta u duljini od 120 m 
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13. Čempresi – iskop na dijelu parkinga 

14. Žaborić – ulica Predraga Šumere u duljini od 100 m 

15. Žaborić – Put drage – duljina od 35 m 

16. Ražine donje ABC 

17. Ražine donje i gornje – sanacija ceste po nalogu Inspektora ceste 

18. Vrpolje – uređenje puta u duljini od 200 m 

19. Mandalina – sanacija ulice sv. Petra 

20. Brodarica – Glavičine duljina 50 m 

21. Brodarica – izgradnja uspornika  

22. Jadrija – izgradnja uspornika 

23. Goriš – izgradnja uspornika 

24. Vrpolje – veći obuhvat košnje za Veliku Gospu 

25. Brodarica – asfaltiranje ulice Glavičine duljina 70 m 

26. Sitno donje – uređenje bankina duljina 400 m 

27. Sitno donje – strojno proširenje cesta u duljini 200 m 

28. Sitno donje – uklanjanje nadvišene bankine u duljini 150 m 

29. Brodarica – asfaltiranje u Glavičine duljina 65 m 

30. Brodarica – asfaltiranje u Glavičine duljina 90 m 

31. Brodarica – asfaltiranje u Glavičine duljina 130 m 

32. Baldekin II – uređenje dijela ulice P.Preradovića kod koša Petrovića – duljina 70 m 

33. Goriš – uređenje bankina u duljini 100 m 

34. Goriš – uređenje dijela parkinga kod balotane 

35. Goriš – tamponiranje ulice u duljini od 100 m 

36. Brodarica – asfaltiranje u ulici Obala Milutina Roka 70 m 

37. Brodarica – asfaltiranje ulice Podić duljina 80 m 

38. Brodarica – asfaltiranje ulice Podić duljina 70 m 

39. Brodarica – asfaltiranje ulice Podić duljina 65 m 

40. Brodarica – asafaltiranje  ulica Mornarska – 160 m 

41. Košnja trave – na svim područjima Mjesnih odbora i Gradskih četvrti gdje je bilo 

potrebe,a gdje su se javili Predsjednici Mjesnih odbora 

42. Strojna košnja trave i šiblja na duljini od 5 km – prema Perkoviću, Sitnome i 

Slivnome 

43. Popravak semafora na više mikrolokacija 

44. Čišćenje kolnika od nanosa šljunka djelovanjem kiše i udara valova – na više 

mikrolokacija 

45. Postavljanje znakova i čišćenja ulica od uljnih mrlja na više lokacija 
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46. Sitni popravci na mnoštvo mikrolokacija (rupe, udarne rupe, blage sanacije) na 

nerazvrstanim cestama na više lokacija 

JAVNE POVRŠINE: 

1. Zaton – sanacija šetnice u duljini od 16 m . ulica Brače Ivanda 

2. Zaton – sanacija dijela šetnice i rive u ulici Petra Živkovića  u duljini 20 m 

3. Raslina – šetnica u duljini 60 m 

4. Crnica – Smričnjak – radovi na vidikovcu Smričnjak  

5. Ražine Gornje – izgradnja balotane i postolja za klupe 

6. Donje Polje – saniranje propalog poljskog puta  

7. Šubićevac – sanacija nogostupa u duljini 55 m 

8. Uklanjanje zidova i bokseva za otpad na više lokacija za Zeleni Grad 

9. Mandalina – uređenje okoliša terena/javne površine u blizini zgrade Trokut 

10. Ugradnja ograda na podzemnim kontejnerima 

11. Raslina – ugradnja rubnjaka u duljini od 80 m 

12. Jadrtovac – rušenje i izgradnja zida u duljini od 8 m 

13. Raslina – ugradnja tuša s instalacijama 

14. Boraja – uređenje puta iznad groblja u duljini od 50 m 

15. Zablaće – uklanjanje nadstrešnice  

16. Vidici – uređenje dijela nogostupa u duljini od 15 m 

17. Zablaće – ugradnja dvaju tuševa i mjerila na plaži 

18. Izgradnja drvene ukrasne skele u Jurja Dalmatinca 

19. Izrada ukrasne drvene skele kod Sv. Julijana – Stari grad 

20. Sanacija mnogih oštećenja na području svim Mjesnih odbora i Gradskih četvrti 

PODIZVODITELJI : 

1. Uređenje dječjeg igrališta u Raslini 

2. Baldekin II – ugradnja ograde duljina 12 m 

3. Postavljanje klupa u Danilu, Dubravi, kod zatvora u Šibeniku 

4. Postavljanje skala u more 

5. Dubrava – ocrtavanje igrališta 

6. Ugradnja stupića 

7. Ostali mali popravci – ograde na više mjesta, radovi na plaži Banj, na trgu Dražena 

Petrovića, vrata i mreža na Meterizama 

8. Koštani – izgradnja autobusne nadstrešnice 

9. Lozovac – izgradnja autobusne nadstrešnice na dvije lokacije 

10. Vrpolje – sanacije autobusne nadstrešnice 

11. Crnica – sanacija autobusne nadstrešnice 



18 

 

REDOVNO ODRŽAVANJE  JAVNE  RASVJETE I SANIRANJE KVAROVA 

Prilikom rekonstrukcije dijela gradskih četvrti i mjesnih odbora(dio kroz projekt 

„aglomeracija“) izveli su se radovi na javnoj rasvjeti odnosno svi postojeći kablovi i stupovi 

koji su u lošem postojećem stanju zamjenjeni su sa novima: 

• Ul. Jerka Machieda – izmjena 8 stupova i 8 svjetiljki javne rasvjete i 100m kabela 

• Ul. Sedmog kontinenta - izmjena 5 stupova i 6 svjetiljki javne rasvjete  

• Jadrtovac – Put Šupljac - izmjena 7 stupa i 8 svjetiljki javne rasvjete i 205m kabela 

• Brodarica-Glavičine - izmjena 4 stupa i 6 svjetiljki javne rasvjete i 80m kabela 

Redovno održavanje u ostalim gradskim četvrtima i mjesnim odborima: 

• Izmjena neispravnih žarulja; ukupno = 2.127,00 kom 

• Izmjena stupova od 4m do 12m; ukupno = 103,00 kom 

• Izmjena svjetiljki; ukupno = 237,00kom 

• Polaganje kabela; ukupno = 9.780,00 m' 

• Ugradnja betonskog temelja stupa; ukupno = 140,00 kom 

REDOVNO ODRŽVANJE HORIZONTALNE, VERTIKALNE I SVJETLOSNE SIGNALIZACIJE  

Horizontalno i vertikalno obilježavanje, zamjena i nadopuna postojeće signalizacije 

• Zamjena i nadopuna postojeće vertikalne i hotizontalne signalizacije u ulici Jerka 

Machieda 

• Tekuće održavanje zamjena i popravak uništenih i dotrajalih znakova (ukupno 21 

odrađena intervencija) 

Od toga izvedeno : 

• Popravak, uklanjanje i zamjena znakova; ukupno = 42 kom 

• Dobava i ugradnja stupa temeljenjem; ukupno = 11 kom 

• Iscrtavanje horizontalne signalizacije;  

o pješački prijelaz, STOP linija i X kod škole; Ukupno =215,00 m² 

o rubna crta; Ukupno = 28,00 m' 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 

naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) 

od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  dvije 

predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 

Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2020./2021. upisano ukupno 920 djece, a za koju je 

realizaciju utrošeno u 2020. godini 31.350.000 kn. 

Grad Šibenik je i ovu pedagošku godinu, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom području, 

osigurao provedbu projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ je o projektu koji za cilj ima 

osigurati što jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Potrebe roditelja za upis djece u jaslice/vrtić zadovoljene su u potpunosti tj. sve molbe koje 

su predane na upisnim rokovima, u skladu s Pravilnikom o upisima i mjerilima upisa djece 

u dječje vrtiće, pozitivno su riješene te od rujna,   u novoj pedagoškoj 2020./2021. godini, 

Dječji vrtić Smilje pohađa  411 djece, a Dječji vrtić Šibenska maslina 509 dijete. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 

2020./2021. godini sufinancira i boravak  za  645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 

djeluju na području grada Šibenika zbog čega je  u kolovozu 2020. proveden Javni poziv za 

sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja za dječje vrtiće drugih 

osnivača za pedagošku 2020./21 godinu na koji se prijavilo svih pet privatnih vrtića na 

području grada Šibenika. Grad Šibenik sufinancira vrtiće drugih osnivača sa 900 kn po 

djetetu što je u 2020. godini iznosilo ukupno 6.966.000 kn. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 

predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 

sanaciju postojećih objekata. U prosincu 2020. završeni su svi pripremni radovi za početak 

izgradnje DV Ljubica. U ovoj proračunskoj godini provedena je javna nabava i izabran 

najbolji ponuditelj Minigradnja Vodice d.o.o. s iznosom od 14.595.050,63 kn za koji će biti 

potpisan ugovor, te se realizacija istog očekuje u 2021. godini. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 

Grada Šibenika, realiziran je u ukupnom iznosu od 5.086.000 kn a  Grad Šibenik ga  provodi 

u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, te  u 2020.  obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 

• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 

uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 

liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 

(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 
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• Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom 

retardacijom “Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu 

poboljšavanja  usluga socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz 

deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim 

potrebama. 

•  U  suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje,  

prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište Centra 

za beskućnike  o čemu postoje potpisani ugovori o partnerstvu.  

• Sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem 

se provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 

šibenskih otoka kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju 

svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u 

prostorijama Centra . 

• S ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, 

na širem području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na 

otocima  Kapriju i Žirju, a u suradnji s Društvom naša djeca Šibenik aktivnosti u 

okviru  nacionalnih projekta za djecu i mlade. 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete u iznosu: 

• za prvorođeno dijete  1.500 kuna ( do sada se isplaćivalo 1.200 kn) 

• za drugorođeno dijete 2.000 kuna (do sada se isplaćivalo 1.400 kn) 

• za trećerođeno ( i više ) 21.000 kuna  koje se isplaćuju u jednakim godišnjim 

obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 3.000 kuna). 

Grad Šibenik sufinancira kupnju mjesečne karte za prijevoz učenicima srednjih škola na 

području Grada Šibenika koji ne ostvaruju pravo na subvenciju države za sufinanciranje 

prijevoza, a imaju prebivalište na području gradske četvrti Zablaće do iznosa kojim bi se 

cijena mjesečne karte izjednačila sa cijenom mjesečne karte učenika na području ostalih 

dijelova naselja Šibenik koji su razvrstani u 1. i 2. prijevozničku zonu, počevši od mjeseca 

studenog.  Grad Šibenik iznos sufinanciranja uplaćuje prijevozničkoj tvrtki Autotransport 

d.d. nakon ispostavljene fakture Gradu Šibeniku i priloga sa popisom učenika koji su kupili 

mjesečnu kartu.  

Od rujna 2020. godine  Grad Šibenik dodjeljuje  jednokratnu novčanu pomoć za nabavu 

radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala učenicima osnovnih škola Grad Šibenika 

za školsku godinu 2020./2021. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć za nabavu radnih 

bilježnica i drugog obrazovnog materijala ostvaruju korisnici sukladno članku 6. stavak 1. 

Zakona o doplatku za djecu („Narodne novine“ 94/01, 138/06, 107/07, 37/08, 61/11, 

112/12, 82/15, 58/18), isključivo s prebivalištem na području Grada Šibenika, za svu djecu 

učenike osnovnih škola Grada Šibenika koju uzdržavaju, ako to pravo ne ostvaruju po drugoj 

osnovi.  

Sukladno provedenom Javnom natječaju za jednokratnu novčanu pomoć za nabavu radnih 

bilježnica i drugog obrazovnog materijala, za pomoć učenicima osnovnih škola Grada 
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Šibenika ukupno je isplaćeno 380.600,00 kn za 927 djece. Pomoć za učenike od 1. do 4. 

razreda iznosila je 300,00 kn, a za učenike od 5. do 8. razreda 500,00 kn.  

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Plan kapitalnih ulaganja u 2020. godinu za osnovne škole najvećim dijelom je ostvaren do 

kraja proračunske 2020. godine, dok se dovršetak radova na sanaciji sustava centralnih 

grijanja u OŠ Petra Krešimira IV, OŠ Tina Ujevića i OŠ Jurja Dalmatinca očekuje do početka 

drugog polugodišta školske 2020/2021. godine jer se radovi obavljaju tijekom zimskih 

školskih praznika kako škole ne bi ostale bez grijanja dok traje nastava. Za te radove planiran 

je iznos od 1.050.000,00 kn, a od ostalih radova izvršena je sanacija sustav odvodnje u OŠ 

Fausta Vrančića za što je utrošeno 48.340,63 kn. Od ostalih radova izdvajamo nastavak 

opremanja škola računalnom opremom za što je utrošeno 134.599,53 kn gdje je nabavljeno 

9 stolnih računala i 19 prijenosnih računala za OŠ Brodarica, OŠ Petra Krešimira IV, OŠ Tina 

Ujevića i OŠ Vrpolje. U četiri škole obnovljen je sustav video nadzora školskih prostora za 

što je izdvojeno 89.923,75 kn. 

Također,  nastavljen je i program opremanja i nabave knjiga za školske knjižnice za što je 

izdvojeno 45.000,00 kn. 

Važno je napomenuti i kapitalno ulaganje izgradnje sportske dvorane i dogradnje OŠ 

Brodarica. U predmetnom Proračunskom razdoblju izrađeno je idejno rješenje dogradnje 

škole i izgradnje multifunkcionalne školske sportske dvorane od strane odabranog 

ponuditelja - tvrtke Verus projekt d.o.o.,  Za predmetno rješenje ishodovana je suglasnost od 

strane nadležnog Ministarstva znanosti i obrazovanja. Trenutno je u fazi izrada glavnog 

projekta. 

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka u OŠ Tina Ujevića 

i OŠ Jurja Šižgorića, a od početka 2020/2021. školske godine taj program se provodi i u OŠ 

Jurja Dalmatinca. Tako je za jednu odgojno-obrazovnu skupinu drugog razreda u OŠ Tina 

Ujevića; dvije odgojno-obrazovne skupine prvih razreda i jednu odgojno-obrazovnu skupinu 

trećeg razreda u OŠ Jurja Šižgorića; te u OŠ Jurja Dalmatinca za jednu odgojno-obrazovnu za 

što je izdvojeno 558.000,00 kn. 

Od ostalih programa koji se provode u osnovnom školstvu izdvajamo aktivnosti: 

Prehrana 4 

U kolovozu je predan završni izvještaj za projekt Prehrana 4, kojim se za djecu iz 

najugroženijih obitelji osigurala besplatna školska prehrana u školskoj godini 2019/2020. 

Ukupna bespovratna sredstva iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i 

državnog proračuna 429.975,64. 

Prehrana 5 

U provedbi je projekt pod nazivom Prehrana 5 kojim se osigurava školska prehrana za djecu 

u riziku od siromaštva (školska godina 2020/2021.), a projektom je obuhvaćeno 722 djece 

temeljem ostvarenog prava na dječji doplatak kao glavnog kriterija prihvatljivosti. Projekt 

je apliciran za sredstva Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) ukupne vrijednosti 

575.429,78 kn i trenutno se nalazi u fazi procjene kvalitete. 
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Školska shema 

Od listopada, u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća i 

mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 

poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 

školskoj godini 2020/2021. Shemom je obuhvaćeno 3239 učenika u 9 osnovnih škola koji 

jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće, odnosno 178 učenika od 1. do 4. razreda 

u OŠ Meterize koji dobivaju i mlijeko. Projekt je usmjeren prema usvajanju dobrih 

prehrambenih navika djece od najranije dobi koje utječu na kvalitetu života, te borbi protiv 

pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. Glavni cilj je povećati potrošnju 

zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj način uravnotežiti 

prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Maksimalna vrijednost projekta je 

161.112,50 kn. 

Školski medni dan 

Grad Šibenik treću godinu zaredom,  uspješno je poštujući sve propisane epidemiološke 

uvjete, proveo program Školski medni dan, Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja 

u poljoprivredi koji za cilj ima educiranje djece i njihovih roditelja o važnosti konzumiranja 

meda i njegovog uključivanja u  prehranu,  te važnosti  pčelarstva za sveukupnu 

poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime se stvaraju bolji uvjeti za 

pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je uključeno svih 9 osnovnih 

škola kojima je Grad Šibenik osnivač, odnosno 367 učenika i učenica prvih razreda, kojima 

je podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno propisima 

Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, kao i prigodne slikovnice 

i brošure. Ukupna vrijednost programa je 9.909,00 kn. 

Nabavka 8.000 komada pamučnih maski za lice za učenike osnovnih škola 

U skladu s donesenim odlukama Nacionalnog stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske, 

odnosno propisanom obvezom nošenja maski za lice za učenike viših razreda osnovnih 

škola, izvršena je nabavka 8.000 komada maski, kako bi se osiguralo da svaki učenik ima 

minimalno po 4 maske. Iste su nabavljene od dvije lokalne tvrtke sa područja Grada Šibenika 

i to jednakom omjeru. 

„Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju 2“  

Projekt sufinanciran europskim sredstvima „Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u 

razvoju 2“ nastavlja se s provedbom u školskoj godini 2020./2021. U sklopu projekta čiji je 

nositelj Grad Šibenik 21 pomoćnik u nastavi i 1 stručni komunikacijski posrednik pružaju 

podršku za 22 učenika s teškoćama u razvoju u 5 osnovnih škola na području grada Šibenika.  

Dodatnih 13 učenika se financira državnim sredstvima kroz projekte udruge „Centar za 

socijalnu inkluziju“ i „Kamenčići“. Grad Šibenik je partner na tim projektima. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira 

djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, sportsku 

djelatnost invalida, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u 
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međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad Zajednice sportova 

Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač. Za 

ove aktivnosti sportskog programa  

Na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Šibenika, donesen 

je Zaključak o financiranju sportskih udruga kojim je za rad sportskih udruga planirano 

4.830.000 kuna u 2020. godini, a sredstva su u cijelosti iskorištena. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 8 

sportskih stipendija sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. 

Za ovu namjenu osigurana su sredstva od 50.000,00 kn, od čega stipendija u I. kategoriji 

vrhunskih sportaša iznosi 700,00 kn mjesečno, za II. kategoriju iznosi 600,00 kn mjesečno, 

a za III. kategoriju 500,00 kn mjesečno. 

Važno je napomenuti da je izrađena Strategija razvoja sporta i izgradnje sportskih objekata 

u cilju poticanja novih razvojnih projekta u području sporta, te učinkovitije usklađenosti u 

planiranju i realizaciji programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika. 

Za ovu namjenu izdvojeno je 70.000,00 kn.  

KULTURA 

Redovite aktivnosti u koje su uz Gradsku upravu uključene ustanove u kulturi čiji  je osnivač  

Grad Šibenik ( Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku, Gradska knjižnica ,,Juraj Šižgorić“, 

Galerija sv. Krševana, JU Tvrđava kulture) te mnogobrojne udruge građana u kulturi, ove su 

godine bile znatno ograničene zbog pandemije izazvane korona virusom COVID19. 

Tako je i Šibensko kulturno ljeto održano u znatno skromnijem izdanju u odnosu na 2019-

tu godinu. 

Glazbeni program na Ljetnoj pozornici tvrđave sv. Mihovila pod nazivom ,,Glazba i više“, 

započeo je u lipnju i nastavljen je nizom koncerata  do rujna.  

Na tvrđavi Barone tijekom ljeta održan je također niz koncerata pod nazivom ,,Strana B“, kao 

i filmski program ,, Filmske večeri srijedom“. 

Tijekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji raznih udruga 

održan cijeli niz festivala (,,Supertoon“, Međunarodni festival animacije, Šibenski plesni 

festiva, , 23. večeri dalmatinske šansone, Šibenske klapske večeri, Martinska 2020.) 

U organizaciji Organološkog društva Organum i ove je godine je održana Orguljaška ljetna 

škola. 

Programom Light is life, obilježeno je 125  godina od kako je grad dobio javnu rasvjetu na 

izmjeničnu struju. 

Od 3. do 5. rujna na Maloj loži je održan Festival alternative i ljevice Šibenik -  FALIŠ. 

Na daskama Šibenskog narodnog kazalište koje je u 2020-toj proslavilo 150 godina 

postojanja, 29. listopada premijerno je prikazana predstava ruskog dramatičara Nikolaja 

Koljade , Murlin Murlo u režiji šibenske glumice Orjane Kunčić. Novu predstavu u cijelosti su 

radile šibenske umjetničke i autorske snage.  
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U Gradskoj  knjižnici ,, Juraj Šižgorić“ održane su  radionice , izložbe, promocije knjiga, od 

kojih valja istaknuti izložbu o Vatroslavu Lisinskom  i Lovri Županoviću; izložbu fotografija 

Kalama skalama i butama; predstavljanje knjige  ,,Tomaseo i njegovo doba“, autora Ivana 

Androvića; predstavljanje 4. broja Osvita, časopisa za promociju kulturne i prirodne baštine 

šibenskog kraja u izdanju Ogranka Matice hrvatske u Šibeniku. 

Muzej grada Šibenika organizirao je virtualnu šetnju muzejom, a razgledanje stalnog postava 

moguće je samo za pojedinačne posjete. 

U dvorani za povremene izložbe organizirano je nekoliko izložbi (More, ljudi obala; Baština 

u ratu; Muzejski plakat) Sve ove izložbe mogu se pogledati i virtualno. 

Galerija sv. Krševana  je uz stalnu djelatnost prikupljanja djela suvremene likovne 

umjetnosti, kontinuirano  organizirala samostalne i skupne izložbe likovnih umjetnika te 

likovno pedagoški rad s mladima. 

Uz financijsku potporu Ministarstva kulture obavljeni su radovi u svrhu zaštite Gradske 

vijećnice i Dolačkog bedema. 

Grad Šibenik je za program Obnove arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri osigurao 

120.000 kuna. Tim sredstvima obnovljeni su arhitektonski elementi u staroj gradskoj jezgri 

(portali i drvene vratnice u ulici Jurja Šižgorića i u Ulici 15. siječnja 1873.) 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u 

listopadu  je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Osigurana su sredstva za  

47 stipendija. Mjesečna stipendija iznosi 700.00 kuna. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

IZMJENE I DOPUNE (VI.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

16. lipnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

U prosincu 2019. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU o 

započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  na okoliš. 

IZMJENE I DOPUNE IZMJENE I DOPUNE DETALJNOG PLANA UREĐENJA LUKE 
PEKOVAC 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. svibnja 2018. godine  donesena je 

Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik 

Grada Šibenika“, broj 4/18).  

20. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke APE d.o.o., Zagreb sklopljen je 

Ugovor o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

11. rujna 2018. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna Detaljnog plana 

uređenja luke Pekovac na okoliš. 

Plan je u postupku pripreme prijedloga za javnu raspravu. 

IZMJENE I DOPUNE (IX.) GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine  donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog 

urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Pripremljen je Projektni zadatak za postupak javne nabave izrađivača plana. 
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URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, 
OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA 
UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 

oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 

UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I 

DOPUNA (VII.)  PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka CALM-BAY d.o.o., Split sa 

kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 

OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 

GRADA ŠIBENIKA. 

7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja 

ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

RAZVOJNA STUDIJA (KONCEPCIJSKOG RJEŠENJA) UREĐENJA OBALNOG POJASA 
BRODARICA, GRAD ŠIBENIK 

4. veljače 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o., Split 

sklopljen je Ugovor o izradi Razvojne studije (koncepcijskog rješenja) uređenja obalnog 

pojasa Brodarica, Grad Šibenik. Koncepcijsko rješenje izrađeno je u kolovozu 2020. godine 

te je od 16. studenog  do 21. prosinca 2020. godine provedeno savjetovanje sa 

zainteresiranom javnošću o istom. 

PROJEKTNO-TEHNIČKA DOKUMENTACIJA UREĐENJA DIJELA PLAŽE NA JADRIJI 
(DIONICA OD ZAVRŠETKA KABINA DO POSTOJEĆEG MULA). 

4. rujna 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o., Split sklopljen 

je Ugovor za izradu projektno-tehničke dokumentacije za zahvat uređenja dijela plaže na 

kupalištu Jadrija u Šibeniku. Idejni projekt Uređenje kupališta Jadrija, Grad Šibenik (dionica 

od završetka kabina do postojećeg mula) izrađeno je u prosincu 2020. godine, dok će Glavna 

projektna dokumentacija, sukladno navedenom Ugovoru biti izrađena 2021. godine.  

PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA UREĐENJE LOKACIJE VANJSKI  

11. rujna 2020. godine između Grada Šibenika i DRUŠTVA ARHITEKATA ŠIBENIK  sklopljen 

je Ugovor za obavljanje poslova provođenja idejnog urbanističko-arhitektonskog natječaja 

prostora Vanjski u Šibeniku.  

14. RUJNA 2020. GODINE Grad Šibenik je u suglasnosti sa prijedlogom provoditelja natječaja 

donio Odluku o imenovanju članova i zamjenika članova Ocjenjivačkog suda, te članova 
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tehničke komisije i tajnika natječaja za ocjenjivanje Idejnog urbanističko-arhitektonskog 

rješenja za uređenje prostora Vanjski u Šibeniku.  

Rok za predaju natječajnih radova je 18. siječnja 2021. godine. 

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

GODIŠNJE ISPITIVANJE KAKVOĆE ZRAKA I IZRADA AKCIJSKOG PLANA ZA 
POBOLJŠANJE KVALITETE ZRAKA U GRADU ŠIBENIKU 

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno  

ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije. Grad Šibenik financira 

predmetno ispitivanje na mjernoj postaji Vukovac na području Grada Šibenika.   

Praćenjem kvalitete zraka tijekom 2018. godine na sedam mjernih postaja na području 

Šibensko – kninske županije mjerenjem ukupne taložne tvari (UTT) i sadržaja metala u 

ukupnoj taložnoj tvari (Pb, Cd, As, Ni, Hg, Tl i Mn) na području Grada Šibenika - mjerna 

postaja Vukovac utvrđeno je prekoračenje propisanih graničnih vrijednosti iz Uredbe o 

razinama onečišćujućih tvari („Narodne novine“ broj 117/12 i 84/17) za dva parametra:  

• ukupna taložna tvar (UTT) i 

• Nikal u ukupnoj taložnoj tvari (Ni u UTT-u)  

S obzirom na utvrđena prekoračenja, zrak na mjernoj postaji „Vukovac“ je ocijenjen II 

kategorijom – onečišćen zrak te je Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 

Grada Šibenika osigurao izradu Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu 

Šibeniku.  

Akcijskim planom utvrđuje se mjesto prekomjernog onečišćenja, vrsta i ocjena onečišćenja, 

podrijetlo onečišćenja, analiza stanja, mjere za smanjivanje onečišćenja zraka, njihov 

redoslijed i rokovi ostvarivanja te se predlažu rokovi ostvarivanja pojedinih mjera. 

Na 22. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 15. rujna 2020. godine  donesena je 

Odluka donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/20).  

Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku objavljen je na web stranicama 

Grada Šibenika www.sibenik.hr te dostavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja 

za potrebe Informacijskog sustava zaštite zraka. 

PROGRAM DETERMINIRANJA PELUDI U ZRAKU 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2020. godinu 

provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o 

koncentraciji peludi alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti do kraja ožujka 

2021. godine. 

PROJEKT IZGRADNJE RECIKLAŽNOG DVORIŠTA 

Sukladno propisima koji reguliraju područje gospodarenja otpadom, obveza Grada Šibenika 

je osigurati javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada, uspostavu reciklažnih dvorišta te 

provedbu mjera sprječavanja odbacivanja otpada u okoliš kao i uklanjanje u okoliš 

http://www.sibenik.hr/


28 

 

odbačenog otpada, davanje suglasnosti za akciju prikupljanja otpada, planiranje lokacija 

komunalnih građevina od lokalnog značaja, provedbu izobrazno – informativnih aktivnosti 

te provedbu obveza propisanih Planom gospodarenja otpadom.  

Izrađena je projektno – tehnička dokumentacija za građenje reciklažnog dvorišta na k.č. 

3967 k.o. Šibenik te je 20. srpnja 2020. godine izdana građevinska dozvola za građenje 

građevine namijenjene gospodarenju otpadom – reciklažno dvorište. 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike dana 18. veljače 2020. godine raspisalo Poziv na 

dostavu projektnih prijedloga Uspostava reciklažnih dvorišta (referentni broj: KK.06.3.1.16) 

na koji će Grad Šibenik prijaviti projekt izgradnje reciklažnog dvorišta, a iznos bespovratnih 

sredstava koji se može dodijeliti u sklopu ovog Poziva iznosi 85 %.  

Priprema projektne dokumentacije za prijavu na navedeni  Poziv je u tijeku te će se Projekt 

izgradnje reciklažnog dvorišta realizirati 2021. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA DJEČJEG VRTIĆA VIDICI  

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 

ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 

postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, 

ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih 

tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić je iz energetskog razreda C 

prešao u energetski razred A, zgrada je dobila potpuno novi vizualni identitet, a nakon 

obnove smanjiti će se potrošnja energenata. 

Za projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Gradu Šibeniku odobrena su sredstva u iznosu od 1.581.600,00 kn temeljem Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava, sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 

graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 

Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.376.640,00 kn kn temeljem Ugovora o dodjeli 

sredstava sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije. 

Radovi energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića „Vidici“ u Šibeniku završeni su 19. srpnja 

2020. godine, a sve preostale projektne aktivnosti projekta realizirane su 23. kolovoza 2020. 

godine.  

ENERGETSKA OBNOVA DJEČJEG VRTIĆA ŠIBENSKI TIĆI 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići u Šibeniku obuhvaća energetsku 

obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin 

te zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić je iz 

energetskog razreda D prešao u energetski razred A, zgrada je dobila potpuno novi vizualni 

identitet, a nakon obnove smanjiti će se potrošnja energenata. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 

637.202,92 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava sklopljenog između 
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Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 

Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 445.375,15 kn temeljem Ugovora o dodjeli 

sredstava Fonda sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije. 

Radovi energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića „Šibenski tići“ u Šibeniku završeni su 15. 

veljače 2020. godine, a sve preostale projektne aktivnosti projekta realizirane su 16. 

listopada 2020. godine. 

Nakon završenih radova energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića „Šibenski tići“ uređen je i 

okoliš predmetnog vrtića, a radovi su završeni 15. travnja 2020. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA DJEČJEG VRTIĆA GRAĐA 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Građa u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 

ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 

postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode te 

zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić je iz 

energetskog razreda C prešao u energetski razred A, zgrada je dobila potpuno novi vizualni 

identitet, a nakon obnove smanjiti će se potrošnja energenata. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 

319.618,55 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava sklopljenog između 

Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 

Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 194.109,31 kn temeljem Ugovora o dodjeli 

sredstava sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije. 

Radovi energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića „Građa“ u Šibeniku završeni su 1. ožujka 

2020. godine, a sve preostale projektne aktivnosti projekta realizirane su 19. listopada 2020. 

godine. 

Nakon energetske obnove Dječjeg vrtića Građa uređen je i okoliš predmetnog vrtića, a radovi 

su završeni 15. lipnja 2020. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA ŠPORTSKOG CENTRA LJUBICA 

Projekt Korištenje obnovljivih izvora energije u Športskom centru Ljubica obuhvaća 

ugradnju dizalica topline za grijanje i hlađenje  procijenjene vrijednosti investicije 

466.128,750 kn. Sukladno ODLUCI  (reg.broj 69355) o odabiru korisnika sredstava Fonda 

radi neposrednog sufinanciranja korištenja obnovljivih izvora energije u javnim 

ustanovama davanjem sredstava pomoći, od 17. veljače 2020. godine Javnoj ustanovi 

Športski objekti odobreno je 186.451,50 kn, odnosno 40 % opravdanih troškova projekta.  
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23. studenog 2020. godine započet je otvoreni postupak javne nabave za ugradnju dizalica 

topline te je u tijeku odabir najpovoljnijeg ponuditelja. Projekt će se realizirati u prvoj 

polovici 2021. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U ŠIBENIKU 

17. studenog 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke TEHNOENERGO d.o.o., Zagreb 

sklopljen je Ugovor za izradu Glavnog projekta energetske obnove zgrade Hrvatskog 

narodnog kazališta u Šibeniku u svrhu prijave na JAVNI POZIV za sufinanciranje energetske 

obnove zgrada sa svojstvom kulturnog dobra (KLASA: 310-34/20-03/16, URBROJ: 563-04-

1/145-19-1) od 29. listopada 2020. godine, koji je objavljen na mrežnim stranicama Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost www.fzoeu.hr..  

Do 11. prosinca 2020. godine pripremljena je sva projektna dokumentacija potrebna za 

prijavu projekta Energetske obnove Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku na gore 

navedeni Poziv. Realizacija projekta planirana je u drugoj polovici 2021. godine i 2022. 

godini. 

PLANOVI I PROGRAMI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

31. ožujka 2020. godine sklopljen je Ugovor za izradu Akcijskog plana energetske 

učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. godine do 2022. godine i Godišnjeg plana 

energetske učinkovitosti za 2020. godinu između Grada Šibenika i Regionalne energetske 

agencije Sjever iz Koprivnice. Predmetni Planovi su izrađeni, ishodovana je prethodna 

suglasnost Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije, te će se te će se 

Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. godine do 2022. 

godine uputit na usvajanje na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća Grada Šibenika.  

http://www.fzoeu.hr/
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM  IMOVINOM  

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela označili bi: 

• Riješeni  imovinsko pravni odnosi u postupku izvlaštenja u svrhu realizacije projekta 

Čvor Rokići 

• Dovršen postupak  izvlaštenja u cilju rekonstrukcije i dogradnje ulica Nova VII i Nova 

VIII u Njivicama 

• Raspisan natječaj za kupnju stanova iz programa POS-a 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• zaprimljeno je 592 zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina, temeljem 

kojih zahtjeva je sklopljeno  118 ugovora o korištenju štekata, te doneseno 57 

odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak zahtjeva 

odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvojili bi: 

• sklopljena 3 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• zaključeno 5 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina) 

• izdano 18 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 

cijena) 

• izdano 15 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 71 sudskih postupaka (od 

čega 27 u žalbenom postupku) od čega se 6 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 9 su 

parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 14 parnica od čega 9 u korist Grada, budući se 

većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem 

dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa izdvojili 

bi: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 189 nekretnina 

• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a 

• zaprimljeno i pregledano 90 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu izdanih 

od strane Područnog ureda za katastar Šibenik 

• zaprimljeno i pregledano 75 geodetskih elaborata 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište 

koji se vode  pred Uredom državne uprave  

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije 
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• doneseno 4 zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 

• status  kulturnog dobra  

• zaključeno 18  Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika 

• izdano 20 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS 

sustavu 

• imenovano 20 nerazvrstanih cesta van građevinskog područja, kao preuvjet upisa 

istih na ime Grada Šibenika  
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30.06.2020.g., nalazilo se 913 neriješenih 

zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.07. do 31.12.2020.g. zaprimljeno je 1124 

zahtjeva, što ukupno iznosi 2037 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31.12.2020.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1182 

zahtjeva, te da je ostalo 855 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 

odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 

zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 

je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 

rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

U vremenu od 01.07. do 31.12.2020.g. riješeno je 130 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 

izgrađenih zgrada.  

Na dan 31.12.2020.g. ukupno je riješeno 8510 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 

izgrađenih zgrada, te je ostalo 512 neriješenih zahtjeva.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2020. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema godišnjem 

planu rada za 2020.g. obavila sljedeće revizije: 

• Proces financiranja dobrovoljnih vatrogasnih društava u Gradu Šibeniku  

Izrađeno je godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2020. godinu za 

MFIN. Izrađeni su Strateški plan za razdoblje 2021. – 2023. godina i Godišnji plan Jedinice 

za unutarnju reviziju Grada Šibenika za 2021.godinu. U razdoblju srpanj-prosinac 

2020.godine Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije sukladno usvojenom 

Strateškom planu i Godišnjem planu za 2020.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog 

unutarnje revizije. Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere 

provedbe danih preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim 

i neprovedenim preporukama. 

 

  



35 

 

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoju periodu srpanj - prosinac 2020. 

godine nastavlja sa svojim redovnim aktivnostima provođenja projekata financiranih iz 

vanjskih izvora. U navedenom periodu u nastavku ćemo izvijestiti o projektima u kojima 

Grad Šibenik nastupa kao nositelj projekta, a oni su:  

1. Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi 

2. Hrvatski centar koralja Zlarin 

3. Europe direct Šibenik 

4. Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivan 

5. Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 

6. Urbani centar / Urbani društveni centar Šibenik 

7. Rosie 

8. C- Change 

9. Poticanje otočnog razvoja 

10. Šibenski prsten plaža 

11. Kairos 

12. Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom grada 

Šibenika 

13. Rekonstrukcija društvenog doma na Konjevratima 

14. Rekonstrukcija 1 kata Vatrogasnog doma u Grebaštici 

15. Uređenje područja nekadašnje vojarne Ante Jonić 

16. Uređenje poučne staze u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar 

17. Share 

Vrijednost navedenih projekata koji se trenutno provode iznosi nešto više od 120 

milijuna kuna. 

Osim navedenog, Grad Šibenik kao partner sudjeluje i u idućim projektima 

1. ReColor (partnerstvo s Veleučilištem u Šibeniku) 

2. Studentski dom Palacin (partnerstvo s Veleučilištem u Šibeniku) 

3. Integrirana mobilnost na području grada Šibenika – povećanje broja putnika u 

javnom prijevozu ( partnerstvom s Gradski parking d.o.o.) 

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj prijavio je u predmetnom razdoblju i 

projekte za koje se u idućem periodu očekuju rezultati, a to su: 

1. Izgradnja pješačko-biciklističke staze – „Naš mir“ - Javni poziv Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje promicanja 

integriranog i inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini 2020. godine 

2. EDIT – edukacija, digitalizacija i informacijske tehnologije - poziv za dostavu 

projektnih prijedloga pod nazivom „Otključavanje potencijala za mlade“, fonda  
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Europskog gospodarskog prostora (EGP) i Kraljevine Norveške za zapošljavanje 

mladih 

3. Zdrav, zdraviji, Šibenik! - otvoreni poziv „Promocija zdravlja i prevencija bolesti-

faza 2“, Europskog socijalnog fonda 

4. ''Adaptacija ureda Turističke zajednice Zlarin' – Program razvoja otoka 2021. 

godine Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

5. Sufinanciranje projekta  „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ – 

Javni poziv za  sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini 

prema Programu sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj 

razini 

U partnerstvu, Grad Šibenik je prijavio: 

1. Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik  - partnerstvo sa 

Centrom za socijalnu skrb Šibenik prema pozivu „''Razvoj, širenje i unaprjeđenje 

kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao podrška procesu 

deinstitucionalizacije'' 

2. RaSTEM - Grad Šibenik partner je udruzi EU START u prijavi na otvoreni poziv za 

dostavu projektnih prijedloga ''Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za 

popularizaciju STEM-a' 

 

Vrijednost prijavljenih projekata u posljednjem izvještajnom razdoblju iznosi 
20.398.910,03 kuna. 

Tijekom razdoblja srpanj – prosinac 2020. godine, trošak plaće za 11 djelatnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj iznosio je 792.928,02 kn u bruto II iznosu od 

čega je 504.690,24 kn, odnosno 63,64 % sufinancirano iz EU fondova. Trošak Grada za 

djelatnike ovog Odjela za period od šest mjeseci iznosi 288.237,78 kn (bruto II). 

SUBVENCIJE ZA PODI ŠIBENIK 

Kao i u proteklim godinama, u 2020. godini je potpisan Ugovor o korištenju sredstava Grada 

Šibenika sa PODI Šibenik d.o.o. U skladu s potpisanim Ugovorom, Grad Šibenik je osigurao 

sredstva u maksimalnom iznosu od 1.050.000,00 HRK za redovno poslovanje poduzetničke 

zone Podi, za izgradnju, održavanje i ostala ulaganja u komunalnu infrastrukturu 

poduzetničke zone te izgradnju, održavanje i ostala ulaganja u komunalnu infrastrukturu 

poduzetničkog inkubatora. Temeljem II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Šibenika za 

2020. godinu umanjen je iznos predviđen za ovu namjenu te je potpisan Dodatak Ugovoru 

prema kojem se navedeni iznos umanjuje za 35.000,00 HRK. 

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

U listopadu 2020. godine Grad Šibenik je potpisao ugovore o radovima izgradnje prometnice 

s pripadajućom infrastrukturom i uređenjem zelenih površina te  izrade velikog reklamnog 

panoa u poduzetničkoj zoni Podi sa zajednicom ponuditelja Čigra d.o.o. i Reliance d.o.o. 

Vrijednost radova izgradnje prometnice s pripadajućom infrastrukturom i uređenjem 
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zelenih površina je 6.112.590,12 HRK bez PDV-a, dok je vrijednost izrade reklamnog panoa 

611.532,40 HRK bez PDV-a. 

Provedbom ovoga ulaganja izgraditi će se ukupno 607 metara prometnice širine 7 metara, s 

elektro-komunikacijskom infrastrukturom, javnom rasvjetom vodovoda i  odvodnja. Urediti 

će se i gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje će se posaditi autohtone mediteranske 

biljke. Ukupno će biti posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 sadnica 

lavande i 28420 sadnica ružmarina. Također, u svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke 

zone izgraditi će se veliki trostrani reklamni pano dimenzija 12 x 5 m. Radovi teku 

nesmetano, te se očekuje završetak istih u prvoj polovici 2021. godine. 

Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ je 

10.142.444,88 HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj 

iznose 7.606.833,66 HRK (75%). Predviđeno trajanje projekta je 19 mjeseci. 

U ovom razdoblju su izrađena i dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava, Projektni tim 

provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom gospodarstva i održivog 

razvoja te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske 

unije. 

 

TURISTIČKI ŠIBENIK 

Kao i u proteklim godinama, u 2020. godini je potpisan Ugovor o korištenju sredstava Grada 

Šibenika sa Turističkom zajednicom Grada Šibenika. U skladu s potpisanim Ugovorom, Grad 

Šibenik je osigurao sredstva u maksimalnom iznosu od 400.000,00 HRK za provođenje 

aktivnosti Turističkog informativnog centra i aktivnosti u svrhu poboljšanja turističke 
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ponude grada Šibenika. Ova sredstva Grad Šibenik uplaćuje Korisniku na temelju pismenog 

zahtjeva za isplatu, po izvršavanju navedenih aktivnosti. 

LOKALNA AKCIJSKA GRUPA (LAG) ZA IPARD PROGRAME EU 

Grad Šibenik redovno uplaćuje članarine za LAG za IPARD programe EU u iznosu od 

30.000,00 kn. 

U okviru članstva, kroz LAG "More 249" Grad Šibenik je uspješno ostvario potporu unutar 

podmjere 19.2. "provedba operacija unutar CLLD strategije", tip operacije 7.4.1. "Ulaganja u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 

uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu", za projekt 

Rekonstrukcija 1. kata vatrogasnog doma u Grebaštici. Procijenjeni iznos potpore za ovaj 

projekt iznosi 214.962,50 kn. 

U okviru članstva, kroz LAG "Krka" ostvarena je potpora unutar gore navedene podmjere za 

projekt "Društveni dom-Rekonstrukcija krovišta" u Konjevratima procijenjenog iznosa 

potpore od 185.312,00 kn. 

INKUBATOR 2.0. 

Urbani inkubator u drugoj polovini 2020. godine nastavio je raditi po planu i programu, 

odnosno nije zatvaran radi pandemije koronavirusa. Zbog otvaranja Trokuta, u planu je 

smanjivanje stanara sa devet na šest, a zaključno u prosincu 2020. godine je u prostoru 

radilo osam mladih poduzetnika.  

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 

sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 

Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 

stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 

figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u edukacijsko 

istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike.  

Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti monitoring 

koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz posjetitelja, izraditi 

set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike centra i partnere o 

funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te razviti brand budućeg 

centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega Ministarstvo regionalnog 

razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj. 

U drugoj polovici 2020. godine nastavili su se provoditi građevinski radovi na uređenju kuća 

Šare i Kažerma s pristupnim putem. Radovi se odvijaju sukladno terminskom planu te su u 

ovom izvještajnom razdoblju izvršeni radovi čišćenja i uklanjanja dijelova objekta 

(međukatne konstrukcije, pregradni zidovi,...), betonski, armiranobetonski i zidarski radovi, 

provedene su nove elektroinstalacije, vodovodne, strojarske i instalacije kanalizacije te 
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odrađeni obrtnički radovi (radovi na krovnoj konstrukciji, bravarski radovi,..). U narednom 

periodu provedbe nastavit će se s ostalim građevinskim radovima na uređenju kuća Šare i 

Kažerma, a po završetku istih uslijedit će radovi na sanaciji pristupnog puta koji vodi do 

centra mjesta Zlarin. 

U lipnju 2020. ponovljen je otvoreni postupak javne nabave za Nabavu plovila i vozila te je 

u kolovozu provedeno javno otvaranje ponuda. U roku za dostavu ponuda 

pristigla je 1 (jedna) ponuda ponuditelja koja se odnosi na Grupu I Nabava električne 

brodice. Ponuda tvrtke Dalmont d.o.o. u iznosu od 3.652.710,00 HRK bez PDV-a znatno je 

premašila predviđena sredstva Grada Šibenika od 2.100.000,00 HRK. Predmet ove nabave 

je brodica na električni pogon za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz i 

rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. 

Nastavno na navedeno, Grad Šibenik je donio Odluku o poništenju otvorenog postupka javne 

nabave za Grupu I. Istraživanjem tržišta te u konzultaciji sa stručnjacima i predstavnicima 

posredničkog tijela u provedbi projekta HCK Zlarin, došli smo do zaključka da najveću 

stavku cijene broda predstavlja upravo njegov pogon, te je iz tog razloga zaključeno da se 

zatraži izmjena električnog pogona s dizelskim pogonom nakon čega će uslijediti objava 

novog postupka javne nabave. 

U sklopu Nabave plovila i vozila u dijelu koji se odnosi na Grupu II Nabava električnih vozila, 

donesena je Odluka o odabiru te je u prosincu potpisan Ugovor o  nabavi vozila s 

najpovoljnijim ponuditeljem tvrtkom Kinetik SP z.o.o. iz Poljske u iznosu od 215.112,00 HRK 

bez PDV-a. Predmet ovog ugovora su dva električna vozila za prijevoz posjetitelja Hrvatskog 

centra koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 sjedala te mogućnost prijevoza 

osobe u invalidskim kolicima. Rok isporuke električnih vozila očekuje se do kraja 2021. 

godine.  

U ovom periodu nastavljamo s izradom dokumentacije za nabavu stalnog postava 

interpretacijsko-edukacijskog sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način 

predstaviti bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem 

naprednih tehnologija. U narednom izvještajnom razdoblju uslijedit će provedba otvorenog 

postupka javne nabave za Stalni postav. 

Redovno se provodi i monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga 

koji provodi Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, te se krajem mjeseca ožujka 

očekuje završetak provedbe monitoringa i dostava stručnog izvještaja. 

U ovom razdoblju su izrađena i dva redovna Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a projektni 

tim provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 

projekata Europske unije. 

EUROPE DIRECT ŠIBENIK 

Informacijski centar Europe Direct Šibenik (EDIC Šibenik), koji je uspostavljen u listopadu 

2014. godine u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj, služi kao mjesto 

za pružanje informacija te komuniciranje građana Šibenika i Šibensko-kninske županije s 

institucijama EU kako bi se potaklo njihovo aktivno sudjelovanje u relevantnim europskim 
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pitanjima. Centar svakodnevno pruža sve bitne informacije o Europskoj uniji općenito kao i 

o njezinim politikama i programima te pravima i mogućnostima za građane, uključujući i 

mogućnost financiranja na regionalnoj i lokalnoj razini. Uz pružanje informacija u samom 

centru, EDIC Šibenik redovno informira građane o otvorenim pozivima za dostavu 

projektnih prijedloga te o najavljenim događanjima. U drugoj polovini 2020. godine 

informacijski centar nastavio je pružati korisne informacije građanima Šibenika i Šibensko-

kninske županije, o Europskoj uniji općenito, o njezinim politikama i programima, pravima 

i mogućnostima građana.  

EDIC Šibenik je početkom rujna nastavio s aktivnostima vezanima za projekt Europe Direct 

Šibenik te je pod strogim epidemiološkim mjerama u prostoru Urbanog centra organizirano 

gledanje prvog ''State of the Union'' (Stanje Unije) govora predsjednice Europske komisije 

Ursule von der Leyen.  

Tijekom rujna i listopada 2020. godine u sklopu projekta Europe Direct Šibenik sniman je 

promotivni film ''Šibenik – grad EU tvrđava'' koji je za cilj imao promociju kohezijske 

politike. U filmu su prikazane sve četiri šibenske tvrđave, a film su preuzeli svi vodeći lokalni 

mediji te je prikazivan i u Kući Europe u Zagrebu kao izvrstan primjer obnavljanja povijesne 

baštine uz pomoć EU novca.  

U listopadu je u prostorijama EDIC-a Šibenik/Urbanog centra održano virtualno predavanje 

na temu ''Dobre prakse Europskog socijalnog fonda'', a sudjelovali su Vinka Protega iz 

udruge EU Start, Grgo Bratić i Miro Slavica iz Razvojne agencije Šibensko-kninske županije 

te Mate Petrović iz Grada Šibenika. Okupljeni su naveli primjere dobre prakse ESF-a u 

Šibensko-kninskoj županiji, a predavanje je održano online radi poštivanja epidemioloških 

mjera u vezi širenja koronavirusa.  

 

Slika 2 - Online predavanje ''Dobre prakse Europskog socijalnog fonda'' 

U studenom je održano online predavanje "Sigurnost na društvenim mrežama" na kojoj je 

sudjelovalo oko 30 učenika i studenata Ekonomske škole Šibenik i Turističko-ugostiteljske 

škole Šibenik te Veleučilišta u Šibeniku. Predavač je bio informatički stručnjak iz Grada 
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Šibenika koji je učenicima i studentima detaljno objašnjavao kako se zaštititi na internetu i 

društvenim mrežama. 

Europe Direct Šibenik u studenom 2020. godine bio je domaćin online Debate o EU - 

mogućnosti i ograničenja. Sudjelovali su studenti iz Debatnog kluba Veleučilišta u Šibeniku 

te učenici Ekonomske škole Šibenik i Gimnazije Antuna Vrančića. U prosincu je virtualno 

predavanje na temu Zaštite potrošača u Europskoj uniji održala europarlamentarka Biljana 

Borzan koja je objasnila koja su prava potrošača i što Europska unija radi za njih. Također, 

EDIC Šibenik je u prosincu osmislio i dao u tiskanje brošure Zelena Europa, namijenjene 

mladima, odnosno učenicima srednjih škola i studentima u kojoj je detaljno pojašnjen 

prioritet Europske komisije za 2021. godinu  - ''Europski zeleni plan''. 

Grad Šibenik prijavio se na novi natječaj za informacijski centar Europe Direct Šibenik za 

razdoblje od 2021. do 2025. godine, a rezultati natječaja bit će poznati u ožujku 2021. godine. 

Aktivnosti projekta su nastavak informiranja građana o politikama Europske unije te 

pravima i mogućnostima građana. Također, provodit će se aktivnosti poput informiranja i 

educiranja građana o prioritetima Europske komisije, kao što su, primjerice za 2021. godinu, 

Europski zeleni plan i Europa spremna za digitalno doba.  

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

Tijekom navedenog razdoblja nastavljeni su građevinsko obrtnički radovi na tvrđavi sv. 

Ivan. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o., nastavlja s redovnim ispostavljanjem 

privremenih građevinskih situacija. Kontinuirano i traje nadzor izvođenja radova, u tom 

smislu tvrtka Građevinski projekt d.o.o., redovno ispostavlja izvještaje glavnog nadzornog 

inženjera kao i izvještaje koordinatora II zaštite na radu. Nastavljeni su i radovi na sanaciji 

bedema kao i armirano-betonski radovi na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“. 

Članovi projektnog tima prate tijek radova  i nadzor obilaskom tvrđave  te održavanjem 

koordinacijskih sastanaka. Redovito se održavaju i sastanci s projektnim partnerima i 

ostalim čelnicima javno pravnih tijela u vezi svih zahtjeva koje je potrebno ispuniti za daljnju 

provedbu projekta. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja tvrtka Imperito d.o.o., pružatelj  

usluge dizajna i tiska, isporučila je tiskani radni plan s uključenom grafičkom pripremom i 

oblikovanjem. Imenovani su i predstavnici Kulturno-turističkog savjeta koji je osnovan kao 

savjetodavno tijelo koje će povezivati dionike iz kulturnog i turističkog sektora na području 

grada Šibenika. Izabrano je 7 predstavnika koji će sudjelovati na sveobuhvatnom treningu 

na temu: „Upravljanje kulturnim resursima-Kulturni menadžment“. Postupak  nabave za 

usluge treninga Kulturni menadžment pokrenut je putem EOJN, dana 31.07.2020. Nastavno 

na navedeno dovršen  je  zapisnik o  pregledu i ocjeni ponuda te je  potpisan ugovor s tvrtkom 

Muze d.o.o., 30. listopada 2020. S obzirom na trenutnu situaciju početak edukacije za 8 

djelatnika javne ustanova Tvrđava kulture kao i 7 imenovanih članova Kulturno-turističkog 

savjeta očekuje se tijekom ožujka 2021. godine. U pripremi je dokumentacija za nabavu 

unutarnjeg uređenja tvrđave sv. Ivan, nabavu kuhinjske opreme i namještaja za Obsidio, 

nabavu multimedijske opreme i programskih osnova kao i za nabavu turskog šatora - Yurt. 

Projektni tim prati financijski tijek projekta i izvršenje ugovora. Tijekom predmetnog 

razdoblja pripremljena su i dodatna četiri zahtjeva za nadoknadom sredstava. 
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Slika 1. – Prikaz tvrđave sv. Ivana iz zraka   Slika 2. – Radovi na tvrđavi sv. Ivana 

CENTAR ZA NOVE TEHNOLOGIJE I PODUZETNIŠTVO TROKUT 

Građevinski radovi na Centru za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut uspješno su 

završeni u srpnju 2020. godine. Nakon obavljenog tehničkog pregleda izdana je uporabna 

dozvola za izgrađenu građevinu poslovne namjene 3. skupine.  

Po završetku postupka javne nabave interijera Centra Trokut, odabrani isporučitelj, tvrtka 

Primat logistika d.o.o. izvršio je dostavu i montažu uredskog namještaja, čajnih kuhinja, 

prostora za odmor i kupaonske opreme. Montaža i opremanje cjelokupnog interijera 

završilo je krajem srpnja 2020. godine, a ukupna vrijednost montirane opreme i namještaja 

iznosi 785.197,00 kn + PDV. 

Završetkom postupka javne nabave velike vrijednosti računalne i tehničke opreme, uređaja 

i informatičkih programa, odabran je isporučitelj OT- Optima Telekom d.d. Isporučena je i 

instalirana visoko sofisticirana  računalna oprema (računala, prijenosna računala, tableti, 3D 

printer, 3D skener), gadgeti (dronovi, pametni satovi, roboti, naočale virtualne i proširene 

stvarnosti), razni računalni programi i programi za obradu podataka, videokonferencijska 

oprema, pametne ploče, računalo za slabovidne osobe, stručna literatura, itd. Vrijednost 

nabavljene opreme je 1.653.600,00 kn + PDV. 

Tvrtka Šibenski Revicon d.o.o. je nakon završenog postupka jednostavne nabave obavila 

sveobuhvatnu reviziju projekta Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut. Ispitujući 

cjelokupnu dokumentaciju, postupke javnih nabava i prijavljene troškove nisu identificirane 

nikakve nepravilnosti ni problemi što je i apostrofirano u Završnom izvješću o obavljenoj 

verifikaciji troškova i utvrđenim činjeničnim nalazima Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava. 
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U rujnu 2020. godine 

objavljena je posljednja nabava 

za potrebe projekta Centar 

Trokut. Radi se o jednostavnoj 

nabavi završne konferencije i 

svečanosti otvorenja. Za 

pripremu i organizaciju 

svečanog otvorenja odabrana 

je agencija za tržišno 

komuniciranje Kreator. Centar 

je svečano otvoren 28. rujna 

2020. godine. Otvorenje Centra 

Trokut privuklo je pažnju na 

lokalnoj ali i na nacionalnoj 

razini. Centar je otvorio 

predsjednik Vlade Republike 

Hrvatske, Andrej Plenković, 

mr.sc. Uz premijera Andreja 

Plenkovića, otvorenju Trokuta 

nazočili su i ministar 

pravosuđa i uprave Ivan 

Malenica, državna tajnica u 

Ministarstvu regionalnog 

razvoja i fondova Europske 

unije Spomenka Đurić, glasnogovornik Vlade RH Marko Milić, gradonačelnik Grada Šibenika 

Željko Burić dr.med., sa zamjenicima, župan Goran Pauk. Prigodnoj svečanosti prisustvovali 

su i partneri Centra Trokut Algebra, In2 grupa, Ericsson Nikola Tesla, Microsoft i Veleučilište 

u Šibeniku. 

U predmetnom razdoblju  u potpunosti je odobren četrnaesti Zahtjev za nadoknadom 

sredstava od strane Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata 

Europske unije (SAFU). Provedba projekta Centar za nove tehnologije i poduzetništvo 

Trokut završena je 30. rujna 2020. godine. Završni zahtjev za nadoknadom sredstava poslan 

je u SAFU krajem listopada 2020. godine.  

URBANI CENTAR / URBANI DRUŠTVENI CENTAR ŠIBENIK 

Grad Šibenik bio je partner udruzi EU Start na projektu ''Urbani društveni centar Šibenik'' u 

drugoj polovini 2020. godine, a isti je bio usmjeren na unaprjeđenje suradnje organizacija 

civilnog društva i lokalne zajednice, povećanje vidljivosti programa i aktivnosti u prostoru 

Urbanog centra Šibenik te poticanje razvoja i održivosti novih i postojećih programa 

Urbanog centra. 

U sklopu provedbe edukativnih aktivnosti trebao je biti organiziran niz radionica od 

neposredne koristi za širu zajednicu, što se i dogodilo te su organizirane radionice SQL – 
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Baze podataka radionica, Minecraft radionica, Scratch radionica, Unity 3D radionica, 

Radionica robotike te Radionica za rast i razvoj pojedinca. 

Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.996.419,75 kuna i sufinanciran je iz Europskog 

socijalnog fonda (85 %) i Državnog proračuna Republike Hrvatske (15 %). Trajanje projekta 

bilo je predviđeno do 29. travnja 2022. godine. Iz projekta „Urbani društveni centar Šibenik“  

trebale su se sufinancirati plaće dvojici zaposlenika, i to Voditelju Centra u iznosu od 40 %, 

a Koordinatoru aktivnosti u iznosu od 100 %. 

U sklopu projekta promijenjeni su klima uređaji u prostoru Urbanog centra, nabavljeni 

promidžbeni materijali, a iz istog su trebali biti promijenjeni i prozori na prostorijama 

Urbanog centra, što je obavljeno, ali te radove je financirao Grad Šibenik iz svog proračuna, 

odnosno iz proračuna Urbanog centra.  

Međutim, u listopadu 2020. godine Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, kao 

posredničko tijelo u provedbi projekta, obavijestilo je udrugu EU Start da su se pojavili 

problemi s Ugovorom koji je udruga potpisala, odnosno nakon dva mjeseca pregovora u 

prosincu 2020. godine, ugovor je proglašen ništavnim, a u tijeku su pregovori oko isplate 

svih nastalih troškova do listopada 2020. godine. 

Grad Šibenik je, čim su se pojavile poteškoće u projektu, određene aktivnosti projekta 

preuzeo na sebe te su organizirane, odnosno nastavljene radionice Minecraft, Scratch, Unity 

3D, Radionica robotike te Radionica za rast i razvoj pojedinca. Grad Šibenik je radionice 

financirao iz vlastitih sredstava, to jest iz sredstava predviđenih za rad Urbanog centra. 

 

Slika 1. - Radionica Minecrafta 

ROSIE 

Projekt ROSIE iz programa INTERREG CENTRAL EUROPE usmjeren je na jačanje 

sposobnosti malih i srednjih poduzeća da razviju i primjenjuju RI (responsible innovations) 

u vlastitom poslovanju. Provedba projekta ukupne vrijednosti 1.794.393,43€ trajala je 36 
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mjeseci (srpanj 2017. – lipanj 2020.). U ovom izvještajnom razdoblju Ministarstvo 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije, odnosno kontrolno tijelo na nacionalnoj razini 

odobrilo je posljednji izvještaj Grada Šibenika. Grad Šibenik je u ukupnom periodu provedbe 

projektnih aktivnosti potrošio 102.379,10 € od ukupno predviđenog iznosa od 106.298,90 

€. 

C-CHANGE 

Kroz razdoblje srpanj – prosinac 2020., nastavljena je provedba projekta C-Change. Grad 

Šibenik partner je u projektu C-Change, Arts and Culture Leading Climate Action in Cities, 

URBACT transfernoj mreži dobre prakse grada Manchestera. Kroz ovu mrežu kroz koju 

sudjeluju i gradovi: Manchester (GBR), Wroclaw (PL), Mantova (IT), Gelsenkirchen (DE), 

Agueda (PT), Grad Šibenik se aktivno uključio u borbu s klimatskim promjenama putem 

različitih događanja, čiji je cilj informiranje i podizanje svijesti građana o onečišćenju i 

klimatskim promjenama uz angažman i podršku snažnog kulturnog i umjetničkog sektora 

našeg grada. Projekt je započeo 04. prosinca 2018. godine s rokom provedbe od 24 mjeseca, 

s obzirom na novonastalu situaciju prouzrokovanu pandemijom virusa COVID – 19, 

provedba projekta produljena je na dodatnih 6 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 

600.000,00 EUR, a dio koji se odnosi na Grad Šibenik iznosi 61.480,00 EUR. Tijekom ovog  

razdoblja završena je implementacija pilot programa kojima se sufinanciraju događanja u 

sektoru umjetnosti i kulture. Tri nagrađena projektna prijedloga su putem predavanja, 

radionica, predstave te promotivnim aktivnostima educirala preko 660 osoba. Tijekom ovog 

razdoblja organiziran je i C-Change festival, čiji je fokus na zaštiti okoliša i osvještavanju 

javnosti o važnosti i posljedicama klimatskih promjena. Osmišljeno je 10 različitih 

događanja, a planirane aktivnosti bile su: organizacija izložbi, organizacija pop-up book 

store - sajma knjiga, predstavljanje umjetničke instalacije, podjela promotivnih materijala 

građanima, likovni natječaj, predstavljanje eko zbirke i predstavljanje street art intervencije. 

Uz poštivanje svih epidemioloških mjera C-Change festival je održan  u razdoblju od 28. 

rujna do 27. listopada 2020. Posebno je važno istaknuti da je festival bio iznimno i medijski 

popraćen od strane lokalnih internetskih portala, radija te lokalnih ali i nacionalnih 

televizijskih kuća. Festival je okupio brojne djelatnike iz sektore umjetnosti i kulture, ali i 

građene potičući ih na stvaranje svakodnevnih navika kojima mogu smanjiti učinke 

klimatskih promjena. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, a također u sklopu C-Change 

festivala  održan je i Carbon literacy trening za  15  članova kulturnog i umjetničkog sektora. 

Interaktivni trening karbonske pismenosti sastajao se od nekoliko dijelova, a polaznici su 

kroz interaktivnu igru „Klimatski kolaž“ dobili izravno iskustvo i uvid u prirodu i uzroke 

klimatskih promjena. Jedno od najznačajnijih postignuća je svakako to, što će naš Carbon 

literacy trening biti i službeno certificiran u narednim mjesecima. Grad Šibenik u 

navedenom vremenskom razdoblju sudjelovao je i na „Urbactovom Infodanu“, gdje je 

predstavljen projekt C-Change. Sastanci projektnih partnera s obzirom na epidemiološku 

situaciju redovito se održavaju putem virtualne komunikacije, a tijekom ovog razdoblja 

završeno je i drugo izvješće o napretku. 
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Slika 1. – Zelena tržnica – Na maloj Loži  Slika 2. – Street art intervencija – Veleučilište u Šibeniku 

 
Slika 3. – Pop up book store – Sajam knjiga Slika 4. Izložba slika Katarine Urem – „Blizu nebu“ 

 

POTICANJE OTOČNOG RAZVOJA 

SMILO (Small Island Organization) francuska je udruga koja podupire male otoke u 

održivom razvoju. Cilj je osigurati kvalitetno ekološko i okolišno stanje otoka te pridonijeti 

boljoj kvaliteti života i razvoju. Rad udruge odnosi se na upravljanje prirodnim resursima, 

vodom, energijom, biološkom raznolikošću, očuvanjem krajolika i kulturne baštine. S tim u 

vezi Grad Šibenik i SMILO potpisali su Sporazum o partnerstvu i financiranju čiji je cilj 

poboljšanje gospodarenja zelenim otpadom i biootpadom na otoku Zlarinu. Vrijednost 

projekta je 22.500,00 €, a tijekom dvanaest mjeseci predviđena je nabava opreme za 

kompostiranje organskog i zelenog otpada, znatno smanjenje zelenog otpada i biotpada koji 

se prevozi na kopno, uključivanje mještana, gospodarskih subjekata i posjetitelja u novi 

model upravljanja te uporaba kompostiranog otpada na otoku. Ovim projektom Grad 

Šibenik nastavlja poticanje otočnog razvoja s naglaskom na zaštitu okoliša uz podršku i 

angažman Mjesnog odbora Zlarin i Odbora za održivi razvoj otoka Zlarin. 

U sklopu škole na Zlarinu uređena je prostorija u koju je preseljen dio postava Muzeja grada 

Šibenika koji se nalazio u kući Kažerma, a u kojoj su u tijeku građevinsko-obrtnički radovi. 

Na ovaj je način mještanima i posjetiteljima tijekom turističke sezone omogućen obilazak 

muzejskog postava. Osim toga, ažurirani su  i popravljeni dotrajali smjerokazi na dvjema 

biciklističkim stazama na otoku. 
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ŠIBENSKI PRSTEN PLAŽA 

Grad Šibenik ponovno je uspostavio kružnu brodsku liniju na relaciji Madalina – Šibenik – 

Martinska koja je prevozila putnike u razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2020. godine, a 

također se uspostavila i brodska linija Šibenik – Jadrija koja je vršila prijevoz putnika u istom 

terminu. 

Na relaciji Šibenik – Jadrija prijevoznik je bio obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju 

Mandalina – Šibenik – Martinska prijevoznik je bio „Avalon Yachting “ s brodom „Avalon“. 

Za kružnu brodsku liniju Mandalina – Šibenik – Martinska cijena karte  iznosila je 7 kn  u 

jednom smjeru, 10 kn povratna, a od ove godine postojala je i mogućnost kupnje mjesečne 

karte po cijeni od 200 kn. 

Brodska linija Šibenik – Jadrija imala je definiranu cijenu od 10 kn za kartu u jednom smjeru, 

dok cijena povratne karte iznosila je 16 kn. Djeci do šest godina starosti za obje brodske 

linije osiguran je besplatan prijevoz. 

Grad Šibenik je Projekt “Šibenski prsten plaža” sufinancirao s ukupno 327.000,00 kn, od 

čega u razdoblju od 01.srpnja do 31.prosinca 2020.godine s 255.438,00 kuna.  

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom 

na javni prijevoz, glavni su razlozi što su brodske linije ponovno uspostavljene, a pokazala 

su se kao dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavilo  se promicanje 

multimodalnosti putnika na području grada povezujući različite interesne točke u 

Šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim 

oblicima prijevoza u gradu.  

Usprkos ograničenju broja putnika, uslijed epidemioloških mjera zbog sprečavanja širenja 

virusa COVID-19, obje brodske linije imale su solidnu popunjenost te tako doprinijele 

jačanju turističke ponude u protekloj turbulentnoj sezoni. 
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KAIROS 

Grad Šibenik je partner na projektu Kairos, zajedno sa šest europskih gradova a nositelj  

projekta je Ayuntamiento se Mula, Španjolska u sklopu URBACT III Programa, sufinanciran 

iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupni proračun projekta iznosi 749.962,44 € od 

čega se iz ERDF fonda financira 623.905,81 €. 

Projekt se provodi u dvije faze. Tijekom prve faze provedbe, kojega je URBACT-ov Odbor za 

praćenje odobrio 25. lipnja 2019., za Grad Šibenik su izdvojena sredstva sufinanciranja u 

iznosu od 13.394,56 Eura za aktivnosti pripreme i ispitivanja opravdanosti izrade 

Integriranog akcijskog plana u svrhu poboljšanja degradiranih povijesnih područja 

korištenjem kulturne i turističke vrijednosti grada. Prva faza projekta je trajala od 02. rujna 

2019.-02. ožujka 2020. 

URBACT-ov Odbor za praćenje je na sjednici održanoj 07. svibnja 2020. godine odobrio 

ulazak projekta u drugu fazu provedbe čime su za Grad Šibenik izdvojena sredstva od 

73.844,71 Eura. Druga faza provedbe projekta će trajati do kolovoza 2022.godine. 

U idućem kvartalu se očekuje provođenje online sastanka sa vodećim partnerom na projektu 

i ostalim gradovima partnerima,  održavanje ULG sastanaka.  

Izrađen je i hodogram Integriranog akcijskog plana (IAP Roadmap) kojim su predviđeni 

plan, program i raspored održavanja tematskih radionica koje za cilj imaju osvještavanje 

građana o važnosti očuvanja i korištenja kulturnog naslijeđa.  

Izrađen je i informativni materijal (brošura) kojim su javnosti dane informacije o cilju i 

vrijednosti projekta.  

STUDIJA ODRŽIVOSTI RAZVOJA TURIZMA I PRIHVATNOG KAPACITETA S 
AKCIJSKIM PLANOM GRADA ŠIBENIKA 

U razdoblju srpanj – prosinac 2020. godine nastavljena je izrada „Studije održivosti razvoja 

turizma i prihvatnog kapaciteta s Akcijskim planom grada Šibenika“. Vrijednost projekta 

iznosi 125.000,00 kn, a sufinanciranje od strane Ministarstva turizma iznosi 100.000,00 kn. 

Tijekom predmetnog razdoblja isporučen je prvi dio Studije. Isporukom prvog dijela 

definirali su se maksimalni turistički prihvatni kapaciteti za područje Grada Šibenika te su 

se temeljem istih, ali i šire analize postojećeg stanja i trendova, definirali ciljevi održivog 

razvoja turizma. Navedenom analizom obuhvaćena je prostorna (ekološka), društvena i 

gospodarska održivost, kako bi se upravo kroz turizam kao značajan element života u 

Šibeniku doprinijelo cjelokupnom održivom razvoju. Ciljevi razvoja održivog turizma i 

procjena prihvatnih kapaciteta  definirali su se za područje cjelokupnog Grada Šibenika te 

pet prostornih cjelina koje čine područje Grada. Procjena maksimalnih turističkih prihvatnih 

kapaciteta u okviru ove Studije provodila se za tri različita aspekta prihvatnih kapaciteta: 

smještajni kapaciteti u odnosu na prostorne kapacitete, turistički promet u odnosu na 

kapacitet plaža i turistički promet u odnosu na prometnu i komunalnu infrastrukturu te 

prirodne i kulturne resurse. Drugi dio Studije, odnosno Akcijski plan grada Šibenika 

isporučen je 01. kolovoza 2020. Akcijskim planom definirali su se strateški ciljevi, prioriteti 

i aktivnosti s naglaskom na specifičnosti i trenutno stanje pojedinih prostornih cjelina. Za 

svaki definirani strateški cilj utvrđeni su razvojni prioriteti koji tematski konkretiziraju i 
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usmjeravaju realizaciju strateških ciljeva te aktivnosti koje je potrebno provesti kako bi se 

navedeni prioriteti, a posljedično i ciljevi, ostvarili. Analizom je zaključeno da je potrebno 

unaprijediti ekološku održivost te povećati korištenje obnovljive energije. Potrebno je 

osigurati bolju dostupnost i unaprijediti mobilnost svih pet prostornih cjelina na ekološki 

prihvatljiv način te proširiti ponudu destinacije doživljajima selektivnog turizma. Akcijskim 

planom prikazane su osnovne informacije nužne za realizaciju definiranih aktivnosti i 

pokazatelji pomoću kojih je moguće pratiti napredak realizacije ciljeva. Isporukom 

preporuka za razvoj Centra za turizam finalizirana je cjelokupna Studija. Prikazani su 

osnovni preduvjeti koje je potrebno ostvariti prije uspostave samog Centra i početka njegova 

djelovanja, koji istovremeno predstavljaju glavne preporuke kojima se usmjerava daljnji 

proces pripreme projekta uspostave Centra za održivi turizam. Studija održivosti razvoja 

turizma i prihvatnog kapaciteta s Akcijskim planom Grada Šibenika razvojni je dokument 

kojim se daljnji razvoj turizma na području Grada Šibenika usmjerava sukladno načelu 

održivosti. Projekt izrade „Studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s 

Akcijskim planom Grada Šibenika“ završen je 11. listopada 2020., a temeljem navedenog 

izrađeno i završno izvješće. 

REKONSTRUKCIJA DRUŠTVENOG DOMA NA KONJEVRATIMA 

Projekt rekonstrukcije društvenog doma na Konjevratima je uspješno prošao ocjenjivanje 

projektnog prijedloga te je potpisan Ugovor o financiranju s Agencijom za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.  

Projekt je financiran iz tipa operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 

lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu infrastrukturu" koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija 

(LRS) odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2 "Provedba operacija unutar CLLD 

strategije".  

Intenzitet potpore za ovaj projekt je 80% od ukupno prihvatljivih troškova te je utvrđen 

procijenjeni iznos potpore u iznosu od 185.312,50 kn. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

321.573,00kn (bez PDV-a). 

U tijeku je izrada glavnog projekta kojim bi se u funkciju stavila cijela zgrada društvenog 

doma u smislu rekonstrukcija krovišta, obnova vanjske ovojnice objekta te projektiranje 

unutarnjih pregradnih zidova i formiranje sanitarnog čvora za potrebe korisnika.  

Krajnji korisnici društvenog doma Konjevrate su lokalno stanovništvo, kulturno umjetničko 

društvo, lokalne udruge i sportsko-rekreacijska društva. 

REKONSTRUKCIJA 1. KATA VATROGASNOG DOMA U GREBAŠTICI 

Projektom je predviđena rekonstrukcija i opremanje 1.kata vatrogasnog doma u Grebaštici. 

Navedeni prostor će se koristiti za redovne aktivnosti i potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog 

društva "Grebaštica" te će ga korisititi i dva mjesna odbora "Grebaštica Donja" i "Grebaštica 

Gornja" za potrebe organizacije sastanaka i ostalih aktivnosti. Prostorije će koristiti i 

lokalnom stanovništu te raznim udrugama i organizacijama kao što su TZ Grebaštica, 
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Malonogometni klub "Grebaštica", Društvo sportske rekreacije Grebaštica, UHBDDR 

"Grebaštica", Udruga pčelara, KUD Bedem.  

Projekt je financiran iz tipa operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 

lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu infrastrukturu" koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija 

(LRS) odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2 "Provedba operacija unutar CLLD 

strategije".  

Intenzitet potpore iznosi 80% ukupno prihvatljivih troškova, te je za ovaj projekt utvrđen 

procijenjeni iznos potpore od 214.962,50 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 365.954,20kn 

(bez PDV-a). 

Za potrebe provedbe projekta Rekonstrukcija 1. kata vatrogasnog doma u Grebaštici, 

uspješno je provedena nabava radova rekonstrukcije te se radovi odvijaju sukladno 

dinamičkom planu. 

Radovi rekonstrukcije se odnose na kompletnu rekonstrukciju 1. kata vatrogasnog doma 

koja uključuje zidarske radove, keramičarske, izolaterske, kamenorezačke radove te 

stolarske radove. Također se izvode i radovi postavljanja instalacije vode i odvoda te dobava 

i postavljanje kupaonskih elemenata.  

Nakon potpuno dovršene rekonstrukcije, prostor će se opremiti namještajem, te je u tu 

svrhu provedena nabava stolova i stolaca za potrebe održavanja sastanaka i okupljanja 

krajnjih korisnika vatrogasnog doma. 

U narednom kvartalu se očekuje potpuno dovršenje radova rekonstrukcije kao i podnošenje 

drugog dijela zahtjeva za potporu u svrhu dobivanja Odluke o dodjeli sredstava od strane 

Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 

UREĐENJE PODRUČJA NEKADAŠNJE VOJARNE ANTE JONIĆ 

Područje nekadašnje vojarne Ante Jonić u Mandalini u Šibeniku, u vlasništvu je Republike 

Hrvatske. Kompleks se sastoji od glavne zgrade bivše vojarne koja je ujedno zaštićeno 

kulturno dobro, više manjih objekata te hangara, nogometnog igrališta, teniskog igrališta i 

garaže. Glavna zgrada izgrađena je u doba Austro-Ugarske monarhije. Zgrada i objekti su 

oštećeni, napušteni i nekorišteni, osim hangara i igrališta koji su dio Športskog centra 

„Marinko Kardum“. 

U svrhu podnošenja zahtjeva za darovanje nekretnine pristupilo se prikupljanju 

dokumentacije neophodne za podnošenje zahtjeva. Potpisan je i realiziran ugovor za uslugu 

evidentiranja stanja i istražnih radova na području vojarne. Ugovor obuhvaća snimak 

postojećeg stanja, geotehničke istražne radove, istražne radove na konstrukciji tri postojeće 

građevine (zgrada A, B i C) i projekt uklanjanja objekta C. Idući korak je postupak nabave za 

izradu idejnog projekta temeljenog na zaključcima istražnih radova. Po pozitivnom rješenju 

zahtjeva za darovanje nekretnine obnovu ovog područja biti će moguće prijaviti unutar 

novog projektnog prijedloga koji će se financirati sredstvima EU. Planirane su aktivnosti 

kojima bi se očuvalo nepokretno pojedinačno kulturno dobro u skladu sa zahtjevima zaštite 

pokretnih dobara i nepokretnog kulturnog dobra, ali i stavljanje  u novu, adekvatnu funkciju 
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čime će se povećati vrijednost i valorizirati nepokretno kulturno dobro u skladu s pozitivnim 

propisima Republike Hrvatske. 

UREĐENJE POUČNE STAZE U OKVIRU ZNAČAJNOG KRAJOBRAZA 
GVOZDENOVO – KAMENAR 

Projekt „Uređenje poučne staze u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar“ je 

projekt kojim će se urediti postojeća staza dužine oko 630 metara, koja će se nakon 

postavljanja edukacijskih tabli i multifunkcionalnih klupa za odmor sa edukativnim pločama 

pretvoriti u poučnu stazu duž koje će građani biti informirani o mediteranskim šumama, kao 

i o važnosti očuvanja šuma i zaštite okoliša. Nakon uređenja staza će biti namijenjena 

šetačima i trkačima te će se znatno unaprijediti njezina funkcionalnost i osigurati 

maksimalna sigurnost korištenja. Duž staze će se postaviti 4 multifunkcijske klupe za odmor 

koje će na sebi imati edukativne okretne panele sa ilustracijama i tekstom o važnosti 

očuvanja šuma i zaštite okoliša. Poučna funkcija ove staze će biti dodatno naglašena 

postavljanjem 4 drvene edukacijske ploče s informacijama o mediteranskim šumama. 

Provedbom ovoga projekta će se unaprijediti jedno od najznačajnijih javnih prostora grada 

Šibenika i mjesto na kojemu slobodno vrijeme koriste brojni građani, različitih generacija i 

interesa. Obzirom na već postojeću infrastrukturu koja se nalazi u okviru značajnog 

krajobraza Gvozdenovo-Kamenar (dječje igralište, park za vježbanje na otvorenom, 

boćalište, šetnica) ulaganje planirano ovim projektom će dodatno proširiti ponudu sadržaja 

koju građani mogu svakodnevno besplatno koristiti. 

Ukupna vrijednost projekta je 716.050,00 HRK, a u iznosu od 100 % je financiran iz 

Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u okviru tipa operacije 8.5.2 „Uspostava 

i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ i podmjere 8.5 „Potpora 

za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“. 

Budući da je potpisan Ugovor o služnosti temeljem Odluke o osnivanju prava služnosti na 

šumi i šumskom zemljištu u korist Grada Šibenika kojega je Grad Šibenik sklopio sa 

Ministarstvom poljoprivrede, provedena je objava natječaja za jednostavnu nabavu radova 

uređenja poučne staze  te se nastavlja i sa objavom poziva za nabavu multifunkcionalnih 

klupa i edukativnih ploča, usluge nadzora nad izvođenjem radova te početak radova 

uređenja po odabiru odgovarajućih gospodarskih subjekata. Također se planira prijava 

drugog dijela zahtjeva za potporu u svrhu ishođenja Odluke o dodjeli sredstava od strane 

Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 
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INTEGRIRANA MOBILNOST NA PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA 

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih 

grla i javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog 

turističke sezone”, Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt 

Integrirane mobilnosti na području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom 

prijevozu ukupne vrijednosti 99.347.734,78 kuna.  Ukupni prihvatljivi troškovi iznose 

86.807.848,05 kuna, a EU bespovratna sredstva  73.786.670,83 kuna. Ugovor je potpisan 21. 

veljače 2020. godine, a projekt traje do 31. prosinca 2021. godine. 

Projektom ''Integrirana mobilnost na području Grada Šibenika – povećanje broja putnika u 

javnom prijevozu'' planirana je intenzivna integracija različitih oblika prijevoza na području 

Grada Šibenika.  

Do sada su izrađena i odobrena 4 ZNS. Uplaćena su dva predujma. Napravljena i odobrena 

dva kvartalna izvještaj o upravljanju projektom.  

Na lokaciji Trga Poljana  izgrađen je  podzemni logistički centar u sklopu kojeg će se nalaziti 

centar za upravljanje mobilnošću,  također otvorene su punionice za 4 električna vozila, 

prostor za opskrbu stare gradske jezgre sa 4 mjesta i 256 parkirnih mjesta. Za objekt je 

izdana uporabna dozvola.  

U svrhu unaprjeđenja javnog autobusnog prijevoza nabavit će se 11 novih niskopodnih 

autobusa koji će prometovati na sedam gradskih linija. Izrađena je kompletna tehnička 

dokumentacija kao i dokumentacija za nabavu koja će biti realizirana u prvom kvartalu 

2021.  

Popratno će se info displayima opremiti 17 stajališta na području grada Šibenika. Izrađuje 

se dizajnersko rješenje za displeje.  

U sklopu projekta bit će izrađena studija organizacije i integracije javnog prijevoza. 

Objavljena je javna nabava koja je u tijeku. 

 

PROJEKT SHARE- INTERREG EUROPE 

Grad Šibenik je partner na projektu SHARE (Sustainable approach to cultural heritage for 

the urban areas requalification in Europe) koji se financira u sklopu programa Europske 

unije "Interreg Europe".  
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Cilj provedbe projekta SHARE je razvijanje međunarodne suradnje među organizacijama iz 

sedam različitih zemalja članica EU na području zaštite, očuvanja i unapređenja kulturne 

baštine te poticanja njenog korištenja prema načelima održivosti. 

Nositelj projekta SHARE je talijanska Regionalna agencija za ekonomski razvoj 

Sviluppumbria  iz Perugie,  a partneri su Regionalno upravno tijelo za kulturu iz 

Extremadure (Španjolska), Razvojna agencija iz Neamţa (Rumunjska), Sveučilište 

Greenwich iz Londona (Velika Britanija), Regionalna vlade regije iz Östergötlanda (Švedska) 

te Regionalna razvojna agencija iz Pecsa (Mađarska). Upravni odjel za gospodarstvo, 

poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika je inicijator projekta s ulogom prijavitelja i partnera. 

Vrijednost projekta, koji se proveo u Šibeniku, je 104.411,45 eura, od čega je 85 posto 

sredstava sufinancirano sredstvima EU. Ukupna vrijednost projekta je 1.564.320,00 eura. 

Projekt je započeo 1. siječnja 2017. godine. i provodio se kroz dvije faze. 

Prva faza projekta, rezultirala je izradom Lokalnog akcijskog plana koji je služio kao  podloga 

za izradu infrastrukturnih projekata na području grada Šibenika kojim su naznačene 

potrebe i prednosti u korištenju i očuvanju kulturne baštine u staroj gradskoj jezgri. 

Druga faza provedbe projekta se odnosila na nadzor provedbe akcijskog plana. 

Projekt je uspješno završen u listopadu 2020. godine čime su ostvareni svi ciljevi projekta 

koji su se odnosili na : 

1. Razvoj inovativnog kulturnog turizma 

2. Obnova povijesne jezgre 

3. Funkcionalna revitalizacija povijesne jezgre 

U svrhu razvoja inovativnog kulturnog turizma razrađena su tri nova turistička proizvoda. 

Na prostoru stare gradske jezgre objavljen je i natječaj za obnovu pročelja zgrada stalnog 

stanovništva i vanjske stolarije te su građani o ovoj aktivnosti informirani putem web 

stranica Grada Šibenika.  

U sklopu projekta SHARE izrađena je i tematska brošura o ispravnom održavanju, obnovi i 

korištenju zgrada ili elemenata zgrada u staroj gradskoj jezgri. 

Projekt SHARE je predstavljen na nekoliko skupova i konferencija kao primjer dobre prakse, 

a projekt je program INTREG EUROPE odlučio i nastaviti financirati u 2021. 
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NOVI PROJEKTI 

IZGRADNJA PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKE STAZE - NAŠ MIR 

Na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno 

sufinanciranje promicanja integriranog i inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj 

razini 2020. godine,  prijavljen je projekt izgradnje biciklističko-pješačke staze pod nazivom 

"Naš mir“. Područje navedene trase nalazi se na istočnom području grada Šibenika, pružajući 

se na prostoru od lokalne prometnice Šibenik- Zablaće, pa prema sjeverozapadu. Uređenje 

biciklističke staze podrazumijeva: trasu  u duljini  2.000,00m, uređenje postojećeg 

makadamskog puta, uređenje  odmorišta, postavljanje sunčališta, postavljanje info tabli te 

sustava video nadzora i rampe. Vrijednost investicije iznosi: 1 298 931,25 kn od čega je 

predviđeno do 40 % sufinanciranja od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. Predviđeno je da ulaganje započinje ponajprije sanacijom i uklanjanjem 

otpada, raščišćavanjem staze i odvozom otpada na deponij. Cijela dionica ispresijecana je 

suhozidima, niskim raslinjem kao i gustom borovom šumom. Biciklistička staza će se urediti 

prema kontinuiranoj širini profila od 3.0 m., a imat će  dva profila: na vodoravnoj podlozi 

(blaži) i na kosoj  podlozi (strmiji). Na vodoravnoj podlozi izvodit će se popuna udubljenja i 

udolina, izrada dva sloja od prirodnog materijala te izrada završnog sloja. Na kosoj podlozi, 

staza će se popločati kamenim slogom u obliku kaldrme. Na proširenjima duž staze 

predviđeno je  postavljanje drvenih  klupa za sjedenje ( 4 kom), a na samom završetku staze 

gdje se pruža  panoramski pogled na šibenski arhipelag postavit će se tri sunčalište od punog 

drva sa stalkom za bicikle. Veća ponuda biciklističkih staza, utječe i na stvaranje navika 

korištenja bicikla kao prijevoznog sredstva. Uređenje ovog područja doprinijet će i 

smanjenju nekontroliranog odlaganja otpada, čemu je područje trenutno izloženo, ali i 

povećavanju svijesti o važnosti zaštite okoliša.  Ponudom  biciklističkih staza doprinosi se 

održivoj mobilnosti  kroz  smanjenje emisija i  minimiziranja potrošnje neobnovljivih 

energetskih izvora. Zbog nedovoljnog broja biciklističkih staza na području grada Šibenika, 

ključan je razvoj istih kako bi se stanovnicima grada, turistima te svim ostalim izletnicima i 

rekreativcima omogućila kvalitetnija ponuda koja bi ih i navela na značajnije korištenje 

bicikla i boravak u prirodi. 

  

Slika 1. Prikaz biciklističke staze- ravne dionice 
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EDIT – EDUKACIJA, DIGITALIZACIJA I INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE 

Na poziv za dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Otključavanje potencijala za mlade“, 

fonda  Europskog gospodarskog prostora (EGP) i Kraljevine Norveške za zapošljavanje 

mladih, Grad Šibenik je prijavio projekt pod nazivom EDIT – Edukacija, digitalizacija i 

informacijske tehnologije. Grad Šibenik  preuzeo je ulogu vodećeg partnera, dok projektni 

konzorcij čine još  projektni partneri:  Općina Cinisello Balsamo iz Italije, Collective 

Innovation savjetodavna organizacija za socijalni utjecaj sa sjedištem u  Norveškoj i Centar 

za nove tehnologije i poduzetništvo „Trokut“. Ukupan iznos sredstava predviđenih ovim 

pozivom iznosi 11.500.000,00 EUR, dok minimalan iznos zatraženih bespovratnih sredstava 

iznosi 1.000.000,00 EUR, a maksimalan 2.000.000,00 EUR. Udio sufinanciranja po 

pojedinom projektnom prijedlogu iznosi do 85% prihvatljivih troškova. EDIT projekt ima za 

cilj kroz obrazovanje i osposobljavanje u sektoru informacijskih tehnologija pružiti mladim 

ljudima mogućnosti da postanu konkurentni na tržištu rada. Ciljna skupina ovog projektnog 

prijedloga su mladi između 25 i 29 godina koji su dio NEET skupine. NEET skupina 

predstavlja heterogene fenomene koji uključuju vrlo raznolike skupine mladih ljudi koji nisu 

zaposleni, nisu u procesu obrazovanja ili osposobljavanja. U Hrvatskoj je udio NEET skupine 

u ukupnoj populaciji mladih vrlo visok u usporedbi s prosjekom u ostalim državama 

Europske unije. Ovim projektnim prijedlogom analizirat će se trenutna situacija na tržištu 

rada u suradnji s nadležnim službama za zapošljavanje, ali će se analizirati i  potrebe 

poslodavaca za zapošljavanjem u različitim područjima u sektoru informacijskih 

tehnologija. Projektni tim prikupljat će informacije od poslodavaca iz ICT-a u Hrvatskoj, 

Italiji i Norveškoj pokušavajući otkriti koje vještine smatraju najkorisnijima pri 

zapošljavanju. Cilj projektnog prijedloga je smanjiti nezaposlenost mladih osiguravajući  

holistički pristup, počevši od dubinske analize tržišta u suradnji s nadležnim službama za 

zapošljavanje, poslodavcima i mladima. Na temelju navedenog definirat će se sljedeći koraci 

koji će uključivati edukativne radionice za osposobljavanje ciljnih skupina u trajanju od 400 

sati, razvoj platforme za e- učenje i oblikovanje preporuka za politike. Projekt će svoju 

političku preporuku temeljiti na analizi, povezujući je s neformalnom edukativnom 

radionicom čije će se teme temeljiti na utvrđenim područjima poslodavaca. Kako bi 

obrazovna radionica bila dostupna svim mladim ljudima tijekom i nakon projekta, stvorit će 

se platforma za e-učenje na kojoj će mladi imati pristup mrežnim obrazovnim radionicama 

vezanim za jačanje i poboljšanje svojih vještina. Provedba e-platforme temeljit će se na 

elementima gamifikacije kako bi se dodatno potaknula motivacija mladih za učenje. E-

platforma će sadržavati evidentirane sve provedene radionice koje će se održavati na 

materinjem jeziku, ali će biti snimljene i prevedene na engleski jezik kako bi materijali bili 

dostupni široj skupini korisnika. Na taj će se način omogućiti održivost i dostupnost 

podataka čak i nakon provedbe projekta. Budući da je problem nezaposlenosti među 

mladima čest u svim zemljama, cilj prekogranične suradnje je uključiti više dionika  kako bi 

se dodatno poboljšalo zapošljavanje mladih.  
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ZDRAV, ZDRAVIJI, ŠIBENIK! 

Grad Šibenik je na otvoreni poziv pod nazivom „Promocija zdravlja i prevencija bolesti-faza 

2“, Europskog socijalnog fonda, prijavio  projekt pod nazivom „Zdrav, zdraviji, Šibenik!“. 

Projektni prijedlog  ima za cilj informirati i povećati svijest stanovnika Šibenika o zdravlju i 

važnosti prevencije bolesti, u prvom redu dijabetesa mellitusa i kardiovaskularnih bolesti. 

Iznenađuje činjenica kako se više od polovine smrtnih slučajeva u Hrvatskoj može povezati 

s ponašanjem pojedinca odnosno s prehranom, konzumacijom alkoholnih i duhanskih 

proizvoda te smanjenom tjelesnom aktivnošću. Kroz projekt će se provesti šest 

radionica/webinara koje se odnose na šećernu bolest te bolesti kardiovaskularnog sustava. 

Radionice/webinare će osmisliti i implementirati stručnjaci iz područja medicine, 

nutricionizma i kineziologije. Projekt promovira zdravlje i prevenciju bolesti brigom za 

vlastito zdravlje, što u konačnici dovodi do zdravije populacije, poboljšanja zdravstvenog 

sustava te smanjenja financijskog i drugih opterećenja zdravstvenog sustava na lokalnoj, ali 

i na nacionalnoj razini. Stjecanjem znanja o bolestima i važnostima prevencije bolesti te 

razmjenom iskustava sudionika, stvorit će se preduvjeti za poboljšanje zdravlja i kvalitete 

života  240 sudionika radionica/webinara (ali i članova njihovih obitelji) promjenom 

njihovog ponašanja te prihvaćanjem zdravih navika i zdravijeg načina života. 

Implementacija radionica će se snimati, a produkt snimanja bit će objavljen na službenoj 

web stranici Grada Šibenika, što će omogućiti trajnost i dostupnost edukativnih materijala i 

široj zajednici. Tijekom projekta kreirat će se 12 tematskih članaka koji će biti objavljeni na 

lokalnim Internet portalima te također dostupni i građanima Šibenika, ali i ostaloj populaciji. 

Posebna važnost pridaje se promicanju zdravih navika, zdravoj prehrani i rekreacijskim 

aktivnostima ranjivijih skupina kao što su osobe mlađe od 25 i starije od 54 godine te 

oboljelima i članovima njihovih obitelji.  

PROGRAM RAZVOJA OTOKA U 2021. GODINI 

Grad Šibenik aplicirao je na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije na Program razvoja otoka u 2021. godini. Prijavljen je projekt ''Adaptacija ureda 

Turističke zajednice Zlarin''. Projektom će se unaprijediti turistička infrastruktura na otoku 

Zlarinu te izravno doprinijeti povećanju dostupnosti relevantnih informacija. Turistička 

zajednica Zlarin trenutno djeluje u dotrajalom, neadekvatnom i nefunkcionalnom prostoru, 

te bi se, ukoliko budu odobrena sredstva za provedbu projekta, sanirali dotrajali zidovi, 

zamijenila postojeća stolarija i električne instalacije te opremio sanitarni čvor. Provedbom 

projekta tj. ulaganjem u turističku infrastrukturu izravno će se doprinijeti održivom razvoju 

otoka Zlarina kao turističke destinacije ali kvaliteti života lokalne zajednice što je u skladu 

sa specifičnim ciljem Poziva Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Rok 

za podnošenje prijava na navedeni Poziv je 15. siječnja 2021. godine. 

FOND ZA SUFINANCIRANJE 

Na Javni poziv za  sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini 

prema Programu sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Grad 

Šibenik prijavio je sufinanciranje projekta  „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni 
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Podi“, a kao partner na projektu sudjelovao je i u prijavi projekta „Integrirana mobilnost na 

području grada Šibenika – povećanje broja putnika u javnom prijevozu“. Sredstva Programa 

dodjeljuju se  radi sufinanciranja prihvatljivih troškova koje je Korisnik na temelju Ugovora 

o EU projektu dužan osigurati iz vlastitih izvora, a rezultati će biti poznati tijekom 2021. 

godine. 

PROCES DEINSTITUCIONALIZACIJE NA PODRUČJU NADLEŽNOSTI CZSS 
ŠIBENIK 

Grad Šibenik partner je Centru za socijalnu skrb Šibenik na projektu pod nazivom ''Proces 

deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik''. CZSS aplicirao je na otvoreni 

poziv pod nazivom ''Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih 

usluga kao podrška procesu deinstitucionalizacije''. Projektnim prijedlogom se žele 

unaprijediti izvaninstitucijske socijalne usluge, omogućiti jačanje kapaciteta stručnjaka koji 

rade s ciljanom skupinom te podići javna svijest o važnosti deinstitucionalizacije ranjivih 

skupina na području grada Šibenika. Provedbom projekta uspostavili bi se mobilni timovi 

koji bi provodili različite socijalne usluge namijenjene ranjivim skupinama- savjetodavne 

usluge koje se odnose na brak, roditeljstvo, obiteljske i partnerske odnose,  razvoj 

socijalizacijskih vještina djece i mladih, posebno komunikacijskih vještina i nenasilnog 

rješavanja sukoba, volonterski rad i pružanje podrške osobama s invaliditetom, program 

prevencije svih oblika ovisnosti, nasilja i vršnjačkog nasilja, itd. Navedeno bi doprinijelo 

smanjenju broja korisnika usluge smještaja kao institucijskog oblika skrbi te širenje 

izvaninstitucijskih socijalnih usluga na području nadležnosti Centra za socijalnu skrb 

Šibenik. Kroz projekt bi se adaptirao i opremio neadekvatan prostor u kojem djeluje Centar 

za socijalnu skrb Šibenik ali i Obiteljski centar. Nabavilo bi se i vozilo za terenske potrebe 

mobilnih timova. Provedbom promotivnih aktivnosti, poput okruglih stolova, predavanja, 

konferencija i distribucijom promotivnih materijala podići će se svijest javnosti o važnosti 

procesa deinstitucionalizacije s naglaskom na pravo na ''život u zajednici''. Vrijednost 

projekta je 2.704.800,00 kn. 

RaSTEM 

Grad Šibenik partner je udruzi EU START u prijavi na otvoreni poziv za dostavu projektnih 

prijedloga ''Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za popularizaciju STEM-a'', 

naziv projekta je ''RaSTEM''. Provedbom projekta želi se unaprijediti razvoj digitalne 

pismenosti, tehnoloških i ostalih kompetencija u okviru STEM područja za djecu i mlade. 

Kroz projekt će se nabaviti suvremena informatička oprema, provoditi radionice s 

naglaskom na korištenje digitalne tehnologije, održat će se i ljetni STEM kamp u trajanju od 

8 tjedana, podijeljen u različite dobne skupine. Provesti će se edukacije za jačanje kapaciteta 

organizacija civilnog društva te će se organizirati studijsko putovanje u suradnji s najmanje 

jednom  europskom STEM mrežom. Projektom ''RaSTEM'' osigurat će se članovima udruge 

i partnerskim organizacijama potrebno znanje za popularizaciju i širenje STEM učenja, a 

kroz suradnju organizacija civilnog društva i visoko-obrazovnih institucija Grada Šibenika 

osigurat će se različite STEM edukacije za ciljanu skupinu (djeca, mladi studenti). Vrijednost 

projekta je 2.987.773,38 kn 
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OSTALE AKTIVNOSTI 

1. Odluka o izmjeni  Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Šibenika.  

Izvršeno je ažuriranje jer su zamijenjeni stari članovi s novim. Isto je dostavljeno u 

Centar za obavješćivanje 112. 

Također je izvršena jednodnevna edukacija novih članova Stožera s praktičnom 

radionicom za potres u starom dijelu grada od 7 stupnjeva po Richteru. 

2. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2020. godinu s 

financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

Obzirom da Procjena rizika od velikih nesreća i Plan djelovanja civilne zaštite kao 

temeljni akti su doneseni temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite ovim Planom 

razvoja sustava civilne zaštite koji se donosi na zakonski određeni rok je usklađen i 

funkcionalno objedinjuje aktivnosti svih subjekata civilne zaštite koje se odnose na 

provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite. 

3. Stožer civilne zaštite na području Grada Šibenika raspravljao je na svojim sjednicama 

o Odlukama koje su zakonska obaveza za svaku godinu, a pogotovo tijekom pojave 

korona virusa. Nakon proglašavanja epidemije rad Stožera je podignut na viši nivo 

što još i danas traje, povjerenici i zamjenici po gradskim četvrtima i mjesnim 

odborima vrše nadzor i kontrolu oko  provođenja donesenih protu epidemioloških 

mjera Republičkog Stožera. Sve važne informacije oko mjera se davalo na upite 

građana Šibenika. 

4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2020. godinu 

Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 

novine“ 82/15) predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave na prijedlog izvršnog tijela dužna su usvojiti godišnju analizu stanja i 

godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje. Sukladno zakonskim obvezama izradili smo Analiza stanja sustava civilne 

zaštite Grada Šibenika za 2020. godinu kojima se analizira stanje i provedba 

aktivnosti operativnih snaga sustava civilne zaštite i pravnih osoba od interesa za 

sustav civilne zaštite za 2020. godinu.  

5. Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanica Šibenik za 2021. 

godinu 

Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Šibenik za 2021. godinu, a na temelju zajednički utvrđenog 

interesa Grada Šibenika i Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Šibenik kao 

temeljne operativne snage sustava civilne zaštite, u Proračunu Grada Šibenika za 

2021. godinu osiguravaju se sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna. 

6. Plan djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika  

Podaci u važećem Planu se kontinuirano tijekom godine ažuriraju. 

7. Odluka o Planu razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2021. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
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Člankom 17. Stavak1. Podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite predstavničko 

tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite s financijskim učincima. 

Obzirom da Procjena rizika od velikih nesreća i Plan djelovanja civilne zaštite kao 

temeljni akti su doneseni temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite ovim Planom 

razvoja sustava civilne zaštite koji se donosi na zakonski određeni rok je usklađen i 

funkcionalno objedinjuje aktivnosti svih subjekata civilne zaštite koje se odnose na 

provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite. 

8. Plan vježbi za 2021. godinu 

Predloženo je da se naprave vježbe za snage civilne zaštite Grada Šibenika i to: Požar 

u skladištu rasutog fosfata u Luci Šibenik i Evakuacija i spašavanje korisnika 

Studentskog doma  Šubićevac. 

9. Izrađeno novih 23 Autotaksi dozvola. 

10. Izdano 26 Rješenja i suglasnosti za održavanje raznih događanja i produljenog rada s 

izvođenjem glazbe ugostiteljskih objekata. 

11. U izradi je Usklađenje Procijene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za 

područje Grada Šibenika. Izvršeno je čitanje ovog dokumenta, korigiran je dio 

podataka i postupaka do listopadu 2020. godine, a čekaju se suglasnosti nadležnih 

tijela. 

12. Odluka o Planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Šibenik u 2021. 

godini 

Po novoj zakonskoj obavezi smo izradili ovaj Plan za 2021. godinu. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne 

uprave te Šibensko- kninskom županijom 

UKRAJINSKI VELEPOSLANIK VASILJ KIRILIĆ POSJETIO ŠIBENIK 

NJ.E. Vasilj Kirilić, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik Ukrajine u Republici Hrvatskoj u 

kolovozu je posjetio Šibenik. Tom prilikom danas primili su ga gradonačelnik Željko Burić i 

župan Šibensko-kninske županije Goran Pauk.  Na susretu u uredu 

gradonačelnika  razgovaralo se o brojnim poveznicama  Hrvatske i Ukrajine, povijesnom 

putu te provjerenom prijateljstvu dvaju naroda. Veleposlanik Kirilić  iskazao je zanimanje za 

gospodarske prilike, poduzetničku klimu i turističke rezultate Šibenika i Županije.  

POSJET MINISTRA HRVATSKIH BRANITELJA TOME MEDVEDA  

Potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved u rujnu je posjetio 

Šibenik i obišao radove na izgradnji Veteranskog centra u Šibeniku. U nazočnosti 

gradonačelnika Željka Burića, župana Gorana Pauka te predstavnika braniteljskih udruga 

proizašlih iz Domovinskog rata obišao je gradilište na prostoru nekadašnje vojarne 

Bribirskih knezova na kojem se gradi Veteranski centar. Prostirat će se na 5.800 kvadrata, u 

kojem će se moći smjestiti 142 osobe. Centar će sadržavati bazen, nogometno, košarkaško, 

tenisko igralište i boćalište te parkiralište.  

POSJET MINISTRA MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE OLEGA BUTKOVIĆA 

Ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, u pratnji direktora Hrvatskih cesta 

Josipa Škorića, u rujnu je u Šibeniku obišao radove na izgradnji prometnog čvora Rokići. Uz 

obilazak ministar je održao radni sastanak s gradonačelnikom Željkom Burićem i županom 

Goranom Paukom. Na sastanku se razgovaralo o prometnim projektima koji se provode ili 

su u fazi pripreme na području Šibenika i Šibensko-kninske županije.  

OBILJEŽEN SPOMENDAN RUJANSKOG RATA   

Središnja svečanost Spomendana Rujanskog rata održana je komemorativnim skupom kod 

Spomenika  smrtno stradalim hrvatskim  braniteljima iz Domovinskog rata na Baldekinu. 

Obljetnici je nazočio potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved koji 

je, uz predstavnike udruga proizašlih iz Domovinskog rata, položio zajednički vijenac. 

Svijeće je zapalilo i izaslanstvo Šibensko- kninske županije predvođeno županom Goranom 

Paukom, izaslanstvo Grada Šibenika predvođeno gradonačelnikom Željkom Burićem, potom 

izaslanstvo Hrvatske vojske i mornarice, Policijske uprave Šibensko- kninske, 

predstavnici političkih stranaka te okupljeni građani. Na inicijativu braniteljskih udruga, a u 

sklopu obilježavanja 29. obljetnice Spomendana Rujanskog rata, na Baldekinu je postavljen 

Spomen križ poginulim braniteljima u Domovinskom ratu. 


